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Сборник тестовых упражнений для тематического контроля по алгебре и началам анализа предназначен для организации текущего контроля  по курсу алгебры и началам анализа студентов 1 курса филиала Сам ГУПС в г Алатыре.  Данная разработка полностью соответствует  образовательному стандарту. 
Тестовые упражнения состоят из 6-ти вариантов. Включённые в них задания составлены по темам программного материала ,  и наличие ответов  позволяет проводить программированный опрос, ускоряет проверку работ и приучает к работе с тестовым материалом. Предлагаемая система заданий позволяет оперативно получить информацию об усвоении учебного материала учащимися и существенно экономить учебное время.

Цель - доказать результативность использования тестовых упражнений 
 для повышения познавательного интереса к урокам математики.

Задачи:1)подготовить и провести различные виды тестовых упражнений для повышения познавательного интереса к урокам математики.
2)сделать выводы, по использованию данных видов тестовых упражнений .
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Введение.


Данная методическая разработка  представляет собой сборник тестовых упражнений для тематического контроля по алгебре и началам анализа для программированного опроса по темам алгебры и начала  анализа для студентов филиала сам ГУПС в г Алатыре. 
Методическая разработка  устроена следующим образом. По каждой теме студентам предлагается несколько тренировочных тестов, проверяющих усвоение небольшой, логически выверенной части темы и могут служить текущим контролем или внеурочной самостоятельной работой. 
Все тренировочные тесты составлены с учётом следующих принципов. 
Во-первых, содержание и уровень сложности, в основном отвечает  обязательным требованиям к математической подготовке. 
Во-вторых,  тренировочный тест содержит  не более 5-6  различных по форме предъявления заданий с выбором ответа. Такое количество заданий удобно для оценки знаний в пятибалльной системе.  
В-третьих, планируется, что на выполнение  тренировочных тестов студент не должен тратить более 12-15 минут. В конце пособия даны ответы. Их можно использовать по усмотрению преподавателя при  проведении самопроверки, взаимопроверки  и проверке  преподавателем или его ассистентом.
Основная часть.

              Тест № 1 по теме «Натуральные числа»

1-Вариант
1) Вычислить: 352-103 


а) 103  б) 102  в) 152  г) 160  д) 54   е) 33
2) В прямоугольнике а=256   в=324  , Р=?


а)1214   б)1162   в)1154  г)1200   д)1160 е) 1258
3) В прямоугольнике, а= 256  в= 324 , S =?


а) 88844  б)96460  в)81972   г)90630  д)83200  е) 82944
4)В выражении  23* -147=87     вместо * подставьте цифру, чтобы получилось верное равенство.


а)1   б)2   в)3    г)4   д)5   е)6
 5) Решить уравнение: 75-8х=27


а)6   б)5   в)4   г)3   д)2   е)1
6) Площадь квадрата 25м2. Найти его периметр.
а)16м. б) 36м.в)32м. г)24м. д)28м. е)20м.
2-Вариант
1) Вычислить: 382-22 . 37 . 3


а) 103  б) 102  в) 152  г) 160  д) 54   е) 33
2) В прямоугольнике а=266   в= 334 , Р=?


а)1214   б)1162   в)1154  г)1200   д)1160 е) 1258
3) В прямоугольнике, а= 266  в=334 , S =?


а) 88844  б)96460  в)81972   г)90630  д)83200  е) 82944
4)В выражении *89+204=793 вместо * подставьте цифру, чтобы получилось верное равенство.


а)1   б)2   в)3   г)4   д)5   е)6
 5) Решить уравнение: 98-34х=30


а)6   б)5   в)4   г)3   д)2   е)1
6) Площадь квадрата 16м2. Найти его периметр.
а)16м. б) 36м.в)32м. г)24м. д)28м. е)20м.
3-Вариант
1) Вычислить: (35-10)2


а) 103  б) 102  в) 152  г) 160  д) 54   е) 33
2) В прямоугольнике а= 265  в=342  , Р=?


а)1214   б)1162   в)1154  г)1200   д)1160 е) 1258
3) В прямоугольнике, а=265   в=342  , S =?


а) 88844  б)96460  в)81972   г)90630  д)83200  е) 82944
4)В выражении 487-*19=168  вместо * подставьте цифру, чтобы получилось верное равенство.


а)1   б)2   в)3   г)4  д)5   е)6
 5) Решить уравнение: 69+4х=89


а)6   б)5   в)4   г)3   д)2   е)1
6) Площадь квадрата 49м2. Найти его периметр.
а)16м. б) 36м.в)32м. г)24м. д)28м. е)20м.
                                          4-Вариант
1) Вычислить: 72 +3 . 17


а) 103  б) 102  в) 152  г) 160  д) 54   е) 33
2) В прямоугольнике а=256   в= 325 , Р=?


а)1214   б)1162   в)1154  г)1200   д)1160 е) 1258
3) В прямоугольнике, а=256   в=325    , S =?


а) 88844  б)96460  в)81972   г)90630  д)83200  е) 82944
4)В выражении  991-72*=265  вместо * подставьте цифру, чтобы получилось верное равенство.


а)1 б)2 в)3 г)4 д)5 е)6
 5) Решить уравнение: 13+28х=97


а)6 б)5 в)4 г)3 д)2 е)1
6) Площадь квадрата 36 м2. Найти его периметр.
а)16м. б) 36м.в)32м. г)24м. д)28м. е)20м.
                                                            5-Вариант
1) Вычислить: (210 - 103)+9


а) 103  б) 102  в) 152  г) 160  д) 54   е) 33
2) В прямоугольнике а= 265  в= 364 , Р=?


а)1214   б)1162   в)1154  г)1200   д)1160 е) 1258
3) В прямоугольнике, а=265   в=364  , S =?


а) 88844  б)96460  в)81972   г)90630  д)83200  е) 82944
4)В выражении 458+2*7=675  вместо * подставьте цифру, чтобы получилось верное равенство.


а)1   б)2   в)3   г)4   д)5   е)6
 5) Решить уравнение: 103-6х=79


а)6   б)5  в)4   г)3   д)2   е)1
6) Площадь квадрата 81м2. Найти его периметр.
а)16м. б) 36м.в)32м. г)24м. д)28м. е)20м.
                                                             6-Вариант
1) Вычислить: 7 +32 . 17


а) 103  б) 102  в) 152  г) 160  д) 54   е) 33
2) В прямоугольнике а=253   в= 324 , Р=?


а)1214   б)1162   в)1154  г)1200   д)1160 е) 1258
3) В прямоугольнике, а=253   в=324  , S =?


а) 88844  б)96460  в)81972   г)90630  д)83200  е) 82944
4)В выражении 6*8+173=801  вместо * подставьте цифру, чтобы получилось верное равенство.


а)1 б)2 в)3 г)4 д)5 е)6
 5) Решить уравнение: 84х+12х=96


а)6 б)5 в)4 г)3 д)2 е)1
6) Площадь квадрата 36м2. Найти его периметр.
а)16м. б) 36м.в)32м. г)24м. д)28м. е)20м
Тест № 2 по теме «Рациональные числа»

1-Вариант
1)Найдите 1/7  от  28  .
а)8   б)216   в)1   г)15   д)4   е)180
2) Выполните действие 
[image: image1.wmf]15
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а) 0,8   б) -1[image: image2.wmf]9

2

   в) [image: image3.wmf]7

3

   г) 1
[image: image4.wmf]26

25

   д) 
[image: image5.wmf]33
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   е) 2
[image: image6.wmf]15
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3) Найдите число обратное 0,5
а) 1,4    б) 0,28    в) 0,(6)   г) 
[image: image7.wmf]21
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    д) 
[image: image8.wmf]26
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 е) 2
4) Сократите: 
[image: image9.wmf]5
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а) 
[image: image10.wmf]7
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     б) 
[image: image11.wmf]7

3

   в) 
[image: image12.wmf]45

1

   г) 0,6   д) 0,75   е) 1,5
5) Найдите 25% числа 84 .
а) 18   б)21   в)1800   г)2,9   д) 0,(2)   е)0,3
6) Перевести в обыкновенную дробь  0,2(2).
а) 
[image: image13.wmf]30
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   б) 
[image: image14.wmf]9
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   в) 
[image: image15.wmf]18

13

      г)
[image: image16.wmf]33

1

   д) 
[image: image17.wmf]3

1

   е) 
[image: image18.wmf]11
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2-Вариант
1)Найдите   2/9 от  36  .
а)8   б)216   в)1   г)15   д)4   е)180
2) Выполните действие
[image: image19.wmf]7
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а) 0,8   б) -1[image: image20.wmf]9

2

   в) [image: image21.wmf]7

3

   г) 1
[image: image22.wmf]26
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   д) 
[image: image23.wmf]33

32

   е) 2
[image: image24.wmf]15
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3) Найдите число обратное
[image: image25.wmf]7
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а) 1,4    б) 0,28    в) 0,(6)   г) 
[image: image26.wmf]21

10

    д) 
[image: image27.wmf]26

2

 е) 2
4) Сократите: 
[image: image28.wmf]6
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а) 
[image: image29.wmf]7

6

     б) 
[image: image30.wmf]7

3

   в) 
[image: image31.wmf]45

1

   г) 0,6   д) 0,75   е) 1,5
5) Найдите 20% числа 
[image: image32.wmf]3

2

.
а) 18   б)21   в)1800   г)2,9   д) 0,(2)   е)0,3
6) Перевести в обыкновенную дробь 0,2(3)
а) 
[image: image33.wmf]30

7

   б) 
[image: image34.wmf]9

2

   в) 
[image: image35.wmf]18

13

      г)
[image: image36.wmf]33

1

   д) 
[image: image37.wmf]3

1

   е) 
[image: image38.wmf]11
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3-Вариант
1)Найдите 5/7  от  21  .
а)8   б)216   в)1   г)15   д)4   е)180
2) Выполните действие
[image: image39.wmf]3
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а) 0,8   б) -1[image: image40.wmf]9

2

   в) [image: image41.wmf]7

3

   г) 1
[image: image42.wmf]26

25

   д) 
[image: image43.wmf]33

32

   е) 2
[image: image44.wmf]15
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3) Найдите число обратное  13.
а) 1,4    б) 0,28    в) 0,(6)   г) 
[image: image45.wmf]21

10

    д) 
[image: image46.wmf]26

2

 е) 2
4) Сократите: 
[image: image47.wmf]6
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а) 
[image: image48.wmf]7

6

     б) 
[image: image49.wmf]7

3

   в) 
[image: image50.wmf]45

1

   г) 0,6   д) 0,75   е) 1,5
5) Найдите 120% числа 15 .
а) 18   б)21   в)1800   г)2,9   д) 0,(2)   е)0,3
6) Перевести в обыкновенную дробь 0,(72) 
а) 
[image: image51.wmf]30

7

   б) 
[image: image52.wmf]9

2

   в) 
[image: image53.wmf]18

13

      г)
[image: image54.wmf]33

1

   д) 
[image: image55.wmf]3

1

   е) 
[image: image56.wmf]11
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4-Вариант
1)Найдите число, 2/5 которого 72.
а)8   б)216   в)1   г)15   д)4   е)180
2) Выполните действие 
[image: image57.wmf]33
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а) 0,8   б) -1[image: image58.wmf]9

2

   в) [image: image59.wmf]7

3

   г) 1
[image: image60.wmf]26

25

   д) 
[image: image61.wmf]33

32

   е) 2
[image: image62.wmf]15
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3) Найдите число обратное 3
[image: image63.wmf]7

4


а) 1,4    б) 0,28    в) 0,(6)   г) 
[image: image64.wmf]21

10

    д) 
[image: image65.wmf]26

2

 е) 2
4) Сократите: 
[image: image66.wmf]84

72


а) 
[image: image67.wmf]7

6

     б) 
[image: image68.wmf]7

3

   в) 
[image: image69.wmf]45

1

   г) 0,6   д) 0,75   е) 1,5
5) Найдите 10% числа  3.
а) 18   б)21   в)1800   г)2,9   д) 0,(2)   е)0,3
6) Перевести в обыкновенную дробь 0,7(2)
а) 
[image: image70.wmf]30

7

   б) 
[image: image71.wmf]9

2

   в) 
[image: image72.wmf]18

13

      г)
[image: image73.wmf]33

1

   д) 
[image: image74.wmf]3

1

   е) 
[image: image75.wmf]11
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5-Вариант
1)Найдите число, 3/8 которого 81.   
а)8   б)216   в)1   г)15   д)4   е)180
2) Выполните действие 
[image: image76.wmf]9
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а) 0,8   б) -1[image: image77.wmf]9

2

   в) [image: image78.wmf]7

3

   г) 1
[image: image79.wmf]26

25

   д) 
[image: image80.wmf]33

32

   е) 2
[image: image81.wmf]15

2


3) Найдите число обратное 2,1
а) 1,4    б) 0,28    в) 0,(6)   г) 
[image: image82.wmf]21

10

    д) 
[image: image83.wmf]26

2

 е) 2
4) Сократите: 
[image: image84.wmf]378

162


а) 
[image: image85.wmf]7

6

     б) 
[image: image86.wmf]7

3

   в) 
[image: image87.wmf]45

1

   г) 0,6   д) 0,75   е) 1,5
5) Найдите 200% числа 9.
а) 18   б)21   в)1800   г)2,9   д) 0,(2)   е)0,3
6) Перевести в обыкновенную дробь 0,3(3)
а) 
[image: image88.wmf]30

7

   б) 
[image: image89.wmf]9

2

   в) 
[image: image90.wmf]18

13

      г)
[image: image91.wmf]33

1

   д) 
[image: image92.wmf]3

1

   е) 
[image: image93.wmf]11
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6-Вариант
1)  Найдите 0,6 числа 25. .
а)8   б)216   в)1   г)15   д)4   е)180
2) Выполните действие 
[image: image94.wmf]26
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а) 0,8   б) -1[image: image95.wmf]9

2

   в) [image: image96.wmf]7

3

   г) 1
[image: image97.wmf]26

25

   д) 
[image: image98.wmf]33

32

   е) 2
[image: image99.wmf]15

2


3) Найдите число обратное 1,5
а) 1,4    б) 0,28    в) 0,(6)   г) 
[image: image100.wmf]21

10

    д) 
[image: image101.wmf]26

2

 е) 2
4) Сократите: 
[image: image102.wmf]250

375


а) 
[image: image103.wmf]7

6

     б) 
[image: image104.wmf]7

3

   в) 
[image: image105.wmf]45

1

   г) 0,6   д) 0,75   е) 1,5
5) Найдите 50%  числа 
[image: image106.wmf]9

4

  .
а) 18   б)21   в)1800   г)2,9   д) 0,(2)   е)0,3
6) Перевести в обыкновенную дробь 0,(33)
а) 
[image: image107.wmf]30

7

   б) 
[image: image108.wmf]9

2

   в) 
[image: image109.wmf]18

13

      г)
[image: image110.wmf]33

1

   д) 
[image: image111.wmf]3

1

   е) 
[image: image112.wmf]11
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                  Тест №3 по теме «Действительные и комплексные числа» 

1-Вариант
1) Сравните 
[image: image113.wmf]5

3

и
[image: image114.wmf]7

2


а) >     б) <     в) =    г) 
[image: image115.wmf]£

   д) 
[image: image116.wmf]³

   е) 
[image: image117.wmf]¹


2) Вычисли 5
[image: image118.wmf]4


а) 4     б)6     в)3     г)0,5   д) 
[image: image119.wmf]4

1

   е)10
3) Z=3 i+7,      ReZ=?
а) 3  б)-6  в )7  г)-7  д)-32   е)17
4) Вычислить  2i5
а)2   б) 2i   в) i  г) -2i д) 1  е)-2
5) Решите уравнение  х2=5
а) 
[image: image120.wmf]3

±

     б) [image: image121.wmf]±


[image: image122.wmf]3

i     в) [image: image123.wmf]±


[image: image124.wmf]3

      г) [image: image125.wmf]±

5  д) [image: image126.wmf]±


[image: image127.wmf]5

 i    е) [image: image128.wmf]±


[image: image129.wmf]5


2-Вариант
1) Сравните 
[image: image130.wmf]5

и
[image: image131.wmf]7

,

2


а) >     б) <     в) =    г) 
[image: image132.wmf]£

   д) 
[image: image133.wmf]³

   е) 
[image: image134.wmf]¹


2) Вычисли [image: image135.wmf]8

2

×

×


а) 4     б)6     в)3     г)0,5   д) 
[image: image136.wmf]4

1

   е)10
3) Z=  3+7i,        ImZ=?
а) 3  б)-6  в )7  г)-7  д)-32   е)17
4) Вычислить  2i3
а)2   б) 2i   в) i  г) -2i д) 1  е)-2
5) Решите уравнение  х2= -5
а) 
[image: image137.wmf]3

±

     б) [image: image138.wmf]±


[image: image139.wmf]3

i     в) [image: image140.wmf]±


[image: image141.wmf]3

      г) [image: image142.wmf]±

5  д) [image: image143.wmf]±


[image: image144.wmf]5

 i    е) [image: image145.wmf]±


[image: image146.wmf]5


3-Вариант
1) Сравните 
[image: image147.wmf]25

и 5
а) >     б) <     в) =    г) 
[image: image148.wmf]£

   д) 
[image: image149.wmf]³

   е) 
[image: image150.wmf]¹


2) Вычисли 
[image: image151.wmf]3

12

×

×


а) 4     б)6     в)3     г)0,5   д) 
[image: image152.wmf]4

1

   е)10
3) Z=32i-7, ReZ=?
а) 3  б)-6  в )7  г)-7  д)-32   е)17
4) Вычислить -2i4 
а)2   б) 2i   в) i  г) -2i д) 1  е)-2
5) Решите уравнение  х2= 25
а) 
[image: image153.wmf]3

±

     б) [image: image154.wmf]±


[image: image155.wmf]3

i     в) [image: image156.wmf]±


[image: image157.wmf]3

      г) [image: image158.wmf]±

5  д) [image: image159.wmf]±


[image: image160.wmf]5

 i    е) [image: image161.wmf]±


[image: image162.wmf]5


4-Вариант
1) Сравните 
[image: image163.wmf]2

2

и
[image: image164.wmf]7


а) >     б) <     в) =    г) 
[image: image165.wmf]£

   д) 
[image: image166.wmf]³

   е) 
[image: image167.wmf]¹


2) Вычислить  
[image: image168.wmf]45

:
[image: image169.wmf]5


а) 4     б)6     в)3     г)0,5   д) 
[image: image170.wmf]4

1

   е)10
3) Z=5-6i ,   ImZ=?
а) 3  б)-6  в )7  г)-7  д)-32   е)17
4) Вычислить  2i7
а)2   б) 2i   в) i  г) -2i д) 1  е)-2
5) Решите уравнение  х2= 3
а) 
[image: image171.wmf]3

±

     б) [image: image172.wmf]±


[image: image173.wmf]3

i     в) [image: image174.wmf]±


[image: image175.wmf]3

      г) [image: image176.wmf]±

5  д) [image: image177.wmf]±


[image: image178.wmf]5

 i    е) [image: image179.wmf]±


[image: image180.wmf]5


5-Вариант
1) Сравните 
[image: image181.wmf]1

50

-

и
[image: image182.wmf]2

7


а) >     б) <     в) =    г) 
[image: image183.wmf]£

   д) 
[image: image184.wmf]³

   е) 
[image: image185.wmf]¹


2) Вычисли [image: image186.wmf]136

34


а) 4     б)6     в)3     г)0,5   д) 
[image: image187.wmf]4

1

   е)10
3) Z=3 i+17, ReZ=?
а) 3  б)-6  в )7  г)-7  д)-32   е)17
4) Вычислить 2i13 
а)2   б) 2i   в) i  г) -2i д) 1  е)-2
5) Решите уравнение х2= -3
а) 
[image: image188.wmf]3

±

     б) [image: image189.wmf]±


[image: image190.wmf]3

i     в) [image: image191.wmf]±


[image: image192.wmf]3

      г) [image: image193.wmf]±

5  д) [image: image194.wmf]±


[image: image195.wmf]5

 i    е) [image: image196.wmf]±


[image: image197.wmf]5


6-Вариант
1) Сравните 
[image: image198.wmf]5

и
[image: image199.wmf]7


а) >     б) <     в) =    г) 
[image: image200.wmf]£

   д) 
[image: image201.wmf]³

   е) 
[image: image202.wmf]¹


2) Вычисли 
[image: image203.wmf]156

39


а) 4     б)6     в)3     г)0,5   д) 
[image: image204.wmf]4

1

   е)10
3) Z=-7-32i ,  ImZ=?
а) 3  б)-6  в )7  г)-7  д)-32   е)17
4) Вычислить  -2i6
а)2   б) 2i   в) i  г) -2i д) 1  е)-2
5) Решите уравнение  х2= 9
а) 
[image: image205.wmf]3

±

     б) [image: image206.wmf]±


[image: image207.wmf]3

i     в) [image: image208.wmf]±


[image: image209.wmf]3

      г) [image: image210.wmf]±

5  д) [image: image211.wmf]±


[image: image212.wmf]5

 i    е) [image: image213.wmf]±


[image: image214.wmf]5


Тест   №4 по теме «Многочлены, уравнения и способы решения уравнений». 

                                                             1-Вариант
1) Найти сумму коэффициентов многочлена Р(х), если: Р(х)=2х-(3х+4)2  
а)-5
б)4
в)13
г)-47
д)1
е)-1         
2) Найти свободный член многочлена Р(х), если
: Р(х)=2х-(3х+4)2 
а)13
б)-16
в)25
г)-70
д)0
е)1
 3)  Найти степень  многочлена Р(х), если: Р(х)=2х-(3х+4)2 
а)12
б)1
в)2
г)3
д)4
е)5
               4) Найти значение многочлена Р(х0), если  Р(х)=2х-(3х+4)2 ,а х0=-1. 
а)-7
б)55
в)2
г)-3
д)1
е)13
5)Найти значение переменной х, если значение многочлена Р(х)=2х2+5х-6 известно Р(х)=1 
а)-1
б)1
в)3
г)2
д)-3
е)-2
2-Вариант 
1) Найти сумму коэффициентов многочлена Р(х), если: Р(х)= (2х-1)12+12 
а)-5
б)4
в)13
г)-47
д)1
е)-1         
2) Найти свободный член многочлена Р(х), если: Р(х)= (2х-1)12+12  
а)13
б)-16
в)25
г)-70
д)0
е)1
 3)  Найти степень  многочлена Р(х), если: Р(х)= (2х-1)12+12 
а)12
б)1
в)2
г)3
д)4
е)5
               4) Найти значение многочлена Р(х0), если  Р(х)= (2х-1)12+12,а х0=2. 
а)-7
б)55
в)2
г)-3
д)1
е)13
5)Найти значение переменной х, если значение многочлена Р(х)=2х2+5х-6 известно Р(х)=-9 
а)-1
б)1
в)3
г)2
д)-3
е)-2
3-Вариант  
1) Найти сумму коэффициентов многочлена Р(х), если: Р(х)= (5х-4)3-6 
а)-5
б)4
в)13
г)-47
д)1
е)-1         
2) Найти свободный член многочлена Р(х), если: Р(х)= (5х-4)3-6 
а)13
б)-16
в)25
г)-70
д)0
е)1
 3)  Найти степень  многочлена Р(х), если: Р(х)= (5х-4)3-6 
а)12
б)1
в)2
г)3
д)4
е)5
               4) Найти значение многочлена Р(х0), если  Р(х)= (5х-4)3-6 ,а х0=-1. 
а)-7
б)55
в)2
г)-3
д)1
е)13
5)Найти значение переменной х, если значение многочлена Р(х)= 2х2+5х-6  известно Р(х)=12 
а)-1
б)1
в)3
г)2
д)-3
е)-2
4-Вариант  
1) Найти сумму коэффициентов многочлена Р(х), если: Р(х)= 3х+(5-6х)2 
а)-5
б)4
в)13
г)-47
д)1
е)-1         
2) Найти свободный член многочлена Р(х), если: Р(х)= 3х+(5-6х)2 
а)13
б)-16
в)25
г)-70
д)0
е)1
 3)  Найти степень  многочлена Р(х), если: Р(х)= 3х+(5-6х)2 
а)12
б)1
в)2
г)3
д)4
е)5
               4) Найти значение многочлена Р(х0), если  Р(х)= 3х+(5-6х)2,а х0=2. 
а)-7
б)55
в)2
г)-3
д)1
е)13
5)Найти значение переменной х, если значение многочлена Р(х)=2х2+5х-6 известно Р(х)=8 
а)-1
б)1
в)3
г)2
д)-3
е)-2
5-Вариант 
1) Найти сумму коэффициентов многочлена Р(х), если: Р(х)= 2х2-3х 
а)-5
б)4
в)13
г)-47
д)1
е)-1         
2) Найти свободный член многочлена Р(х), если: Р(х)= 2х2-3х 
а)13
б)-16
в)25
г)-70
д)0
е)1
3)  Найти степень  многочлена Р(х), если: Р(х)= 2х2-3х 
а)12
б)1
в)2
г)3
д)4
е)5
               4) Найти значение многочлена Р(х0), если  Р(х)= 2х2-3х ,а х0=2. 
а)-7
б)55
в)2
г)-3
д)1
е)13
5)Найти значение переменной х, если значение многочлена Р(х)=2х2+5х-6 известно Р(х)=27 
а)-1
б)1
в)3
г)2
д)-3
е)-2
6-Вариант
1) Найти сумму коэффициентов многочлена Р(х), если: Р(х)= (2х-1)12 
а)-5
б)4
в)13
г)-47
д)1
е)-1         
2) Найти свободный член многочлена Р(х), если: Р(х)= (2х-1)12 
а)13
б)-16
в)25
г)-70
д)0
е)1
3)  Найти степень  многочлена Р(х), если: Р(х)= (2х-1)12 
а)12
б)1
в)2
г)3
д)4
е)5
   
4) Найти значение многочлена Р(х0), если  Р(х)= (2х-1)12,а х0=2. 
а)-7
б)55
в)2
г)-3
д)1
е)13
5)Найти значение переменной х, если значение многочлена Р(х)=2х2+5х-6 известно Р(х)=3 
а)-1
б)1
в)3
г)2
д)-3
е)-2
Тест  №5 по теме «Уравнения и способы их решения ».

1-Вариант
1) Найдите корни уравнения 2х+5=40-3х 
а)11
б)8
в)7
г)-6
д)15
е)2
2)  Решите уравнение. Х2-4=0 
а) 0; -4
б)-2
в) 0,5
г) 0; 4
д)  
е) 
[image: image215.wmf]2

±


3)  Решите уравнение, используя теорему Виета. х2 - 7х +12=0 
а)-3;-4
б)3;4
в) 3;-4
г)-3;4
д)-1;12
е)-2;6
4)  Составить квадратное уравнение приведённого вида,
 если его корни х1=3; х2=1 
а) х2+5х+6=0
б х2-5х+6=0)
в) х2+2х-3=0
г)х2-2х-3=0
д) х2+4х+3=0
е) х2-4х+3=0
5) Решите уравнение х3-3х2=0 
а) Нет действ. корней
б)2
в)2;-12
г) 0;3
д)28
е) -1; 0; 1
2-Вариант
1) Найдите корни уравнения х3-3х2=0 
а)11
б)8
в)7
г)-6
д)15
е)2
2)  Решите уравнение. 0,04-х2=0 
а) 0; -4
б)-2
в) 0,5
г) 0; 4
д)
е) 
[image: image216.wmf]2

±


3)  Решите уравнение, используя теорему Виета. х2 + 7х +12=0  
а)-3;-4
б)3;4
в) 3;-4
г)-3;4
д)-1;12
е)-2;6
4) Составить квадратное уравнение приведённого вида, 
 если его корни х1=-3; х2=-1 
а) х2+5х+6=0
б х2-5х+6=0)
в) х2+2х-3=0
г)х2-2х-3=0
д) х2+4х+3=0
е) х2-4х+3=0
5) Решите уравнение 
[image: image217.wmf]5

3

=

-

х


а) Нет действ. корней
б)2
в)2;-12
г) 0;3
д)28
е) -1; 0; 1
3-Вариант
1) Найдите корни уравнения 2,4 - 0,1х = 0,5х+1,2 
а)11
б)8
в)7
г)-6
д)15
е)2
2)  Решите уравнение. Х2-4х=0 
а) 0; -4
б)-2
в) 0,5
г) 0; 4
д)
е) 
[image: image218.wmf]2

±


3)  Решите уравнение, используя теорему Виета. х2 - х -12=0
а)-3;-4
б)3;4
в) 3;-4
г)-3;4
д)-1;12
е)-2;6
4) Составить квадратное уравнение приведённого вида, 
если его корни х1=3; х2=-1
а) х2+5х+6=0
б х2-5х+6=0)
в) х2+2х-3=0
г)х2-2х-3=0
д) х2+4х+3=0
е) х2-4х+3=0
5) Решите уравнение
[image: image219.wmf]5
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а) Нет действ. корней
б)2
в)2;-12
г) 0;3
д)28
е) -1; 0; 1
4-Вариант
1) Найдите корни уравнения 6х-13=5х-19
а)11
б)8
в)7
г)-6
д)15
е)2
2)  Решите уравнение. 4х2-4х+1=0
а) 0; -4
б)-2
в) 0,5
г) 0; 4
д)
е) 
[image: image220.wmf]2

±


3) Решите уравнение, используя теорему Виета. х2 + х -12=0
а)-3;-4
б)3;4
в) 3;-4
г)-3;4
д)-1;12
е)-2;6
4) Составить квадратное уравнение приведённого вида, если его корни х1=1; х2=-3 
а) х2+5х+6=0
б х2-5х+6=0)
в) х2+2х-3=0
г)х2-2х-3=0
д) х2+4х+3=0
е) х2-4х+3=0
5) Решите уравнение 
[image: image221.wmf]х

х

х

х

2

1

+

=

-

 
а) Нет действ. корней
б)2
в)2;-12
г) 0;3
д)28
е) -1; 0; 1
5-Вариант 
1) Найдите корни уравнения 5(2х+9)=8х+11
а)11
б)8
в)7
г)-6
д)15
е)2
2)  Решите уравнение. Х2+4х+4=0
а) 0; -4
б)-2
в) 0,5
г) 0; 4
д)
е) 
[image: image222.wmf]2

±


3)  Решите уравнение, используя теорему Виета. х2 - 4х -12=0 
а)-3;-4
б)3;4
в) 3;-4
г)-3;4
д)-1;12
е)-2;6
4)  Составить квадратное уравнение приведённого вида, если х1=2; х2=3
а) х2+5х+6=0
б х2-5х+6=0)
в) х2+2х-3=0
г)х2-2х-3=0
д) х2+4х+3=0
е) х2-4х+3=0
5) Решите уравнение  
[image: image223.wmf]7
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а) Нет действ. корней
б)2
в)2;-12
г) 0;3
д)28
е) -1; 0; 1
6-Вариант
1) Найдите корни уравнения 
[image: image224.wmf]4

23
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х

х
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 а)11
б)8
в)7
г)-6
д)15
е)2
2)  Решите уравнение. 4х+х2=0
а) 0; -4
б)-2
в) 0,5
г) 0; 4
д)
е) 
[image: image225.wmf]2

±


3)  Решите уравнение, используя теорему Виета. х2 - 11х -12=0 
а)-3;-4
б)3;4
в) 3;-4
г)-3;4
д)-1;12
е)-2;6
4)  Составить квадратное уравнение приведённого вида, 
если его корни х1=-2; х2=-3 
а) х2+5х+6=0
б х2-5х+6=0)
в) х2+2х-3=0
г)х2-2х-3=0
д) х2+4х+3=0
е) х2-4х+3=0
5) Решите уравнение х4-х2=0 
а) Нет действ. корней
б)2
в)2;-12
г) 0;3
д)28
е) -1; 0; 1
Тест № 6 по теме «Радианное измерение углов».

1-Вариант
1) Выразите в радианах 300 
а) 
[image: image226.wmf]3

p


б) 
[image: image227.wmf]2

p


в) 
[image: image228.wmf]6

p


г) 
[image: image229.wmf]p

2


д)
е)
[image: image230.wmf]p


2) Выразите в градусах: 
[image: image231.wmf]6

5

p


а) 150
б) 2100
в) 450
г) 1350
д) 1800
е) 1500 
3) Какой четверти принадлежит угол 
[image: image232.wmf]a

, если: 
[image: image233.wmf]a

=4300 
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
4)Какой четверти принадлежит угол 
[image: image234.wmf]a

радиан, если: 
[image: image235.wmf]a

=1,2 
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
5) Если  sin
[image: image236.wmf]a

=0,7   ,то чему равен Sin (-
[image: image237.wmf]a

)
а) 0,7
б) 0,007
в) 0,07
   г) -0,7
д) 7
е) -0,07
2-Ва:риант 
1) Выразите в радианах 450
а) 
[image: image238.wmf]3

p


б) 
[image: image239.wmf]2

p


в) 
[image: image240.wmf]6

p


г) 
[image: image241.wmf]p

2


д)
е)
[image: image242.wmf]p


2) Выразите в градусах: 
[image: image243.wmf]4

3

p


а) 150
б) 2100
в) 450
г) 1350
д) 1800
е) 1500 
3) Какой четверти принадлежит угол 
[image: image244.wmf]a

, если: 
[image: image245.wmf]a

=-4300
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
4)Какой четверти принадлежит угол 
[image: image246.wmf]a

радиан, если: 
[image: image247.wmf]a

=4,2
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
5) Если  sin
[image: image248.wmf]a

=0,7   ,то чему равен Sin(
[image: image249.wmf]a

+7200)
а) 0,7
б) 0,007
в) 0,07
   г) -0,7
д) 7
е) -0,07
3-Вариант 
1) Выразите в радианах 600
а) 
[image: image250.wmf]3

p


б) 
[image: image251.wmf]2

p


в) 
[image: image252.wmf]6

p


г) 
[image: image253.wmf]p

2


д)
е)
[image: image254.wmf]p


2) Выразите в градусах: 12
[image: image255.wmf]6

p


а) 150
б) 2100
в) 450
г) 1350
д) 1800
е) 1500 
3) Какой четверти принадлежит угол 
[image: image256.wmf]a

, если: 
[image: image257.wmf]a

=8200
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
4)Какой четверти принадлежит угол 
[image: image258.wmf]a

радиан, если: 
[image: image259.wmf]a

=-0,2
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
5) Если  sin
[image: image260.wmf]a

=0,7   ,то чему равен  Sin(3600-
[image: image261.wmf]a

)
а) 0,7
б) 0,007
в) 0,07
   г) -0,7
д) 7
е) -0,07
4-Вариант 
1) Выразите в радианах 900
а) 
[image: image262.wmf]3

p


б) 
[image: image263.wmf]2

p


в) 
[image: image264.wmf]6

p


г) 
[image: image265.wmf]p

2


д)
е)
[image: image266.wmf]p


2) Выразите в градусах: 7
[image: image267.wmf]6

p


а) 150
б) 2100
в) 450
г) 1350
д) 1800
е) 1500 
3) Какой четверти принадлежит угол 
[image: image268.wmf]a

, если: 
[image: image269.wmf]a

=- 8200
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
4)Какой четверти принадлежит угол 
[image: image270.wmf]a

радиан, если: 
[image: image271.wmf]a

=-1,2
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
5) Если  sin
[image: image272.wmf]a

=0,7   ,то чему равен  Sin(
[image: image273.wmf]a

+900)
а) 0,7
б) 0,007
в) 0,07
   г) -0,7
д) 7
е) -0,07
5-Вариант 
1) Выразите в радианах 1800 
а) 
[image: image274.wmf]3

p


б) 
[image: image275.wmf]2

p


в) 
[image: image276.wmf]6

p


г) 
[image: image277.wmf]p

2


д)
е)
[image: image278.wmf]p


2) Выразите в градусах: 
[image: image279.wmf]6

p

:2 
а) 150
б) 2100
в) 450
г) 1350
д) 1800
е) 1500 
3) Какой четверти принадлежит угол 
[image: image280.wmf]a

, если: 
[image: image281.wmf]a

=3000
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
4)Какой четверти принадлежит угол 
[image: image282.wmf]a

радиан, если: 
[image: image283.wmf]a

=-4,2
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
5) Если  sin
[image: image284.wmf]a

=0,7   ,то чему равен Sin(3600-
[image: image285.wmf]a

)
а) 0,7
б) 0,007
в) 0,07
   г) -0,7
д) 7
е) -0,0
 6-Вариант  
1) Выразите в радианах 3600
а) 
[image: image286.wmf]3

p


б) 
[image: image287.wmf]2

p


в) 
[image: image288.wmf]6

p


г) 
[image: image289.wmf]p

2


д)
е)
[image: image290.wmf]p


2) Выразите в градусах: 
[image: image291.wmf]6

p

+
[image: image292.wmf]p


а) 150
б) 2100
в) 450
г) 1350
д) 1800
е) 1500 
3) Какой четверти принадлежит угол 
[image: image293.wmf]a

, если: 
[image: image294.wmf]a

=-3000
[image: image295.wmf]
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
4)Какой четверти принадлежит угол 
[image: image296.wmf]a

радиан, если: 
[image: image297.wmf]a

=5,2
а) I
б) II
в) III
г) IV
д) V
е) VI
5) Если  sin
[image: image298.wmf]a

=0,7   ,то чему равен Sin(
[image: image299.wmf]a

+2
[image: image300.wmf]p

)
а) 0,7
б) 0,007
в) 0,07
   г) -0,7
д) 7
е) -0,07
                   Тест № 7 по теме «Элементы тригонометрии».
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Тест № 8 по теме «Простейшие тригонометрические уравнения».

1 – вариант 
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3) Решите тригонометрическое уравнение : ctgx=
[image: image599.wmf]3


а) 
[image: image600.wmf]6

p

+
[image: image601.wmf]p

к,                б)  -
[image: image602.wmf]3

p

+
[image: image603.wmf]p

к.                В) ø                г)  
[image: image604.wmf]2

p

                   д) 0              е) -
[image: image605.wmf]2

p

 
    к
[image: image606.wmf]Î

z                         к
[image: image607.wmf]Î

z
4) Решите тригонометрическое уравнение: cosx=0,5
а) (-1)к
[image: image608.wmf]6

p

+
[image: image609.wmf]p

к.        б) 
[image: image610.wmf]6

p

+
[image: image611.wmf]p

к,           в) 
[image: image612.wmf]±



 EMBED  [image: image613.wmf]3

p

+  2
[image: image614.wmf]p

к.          г) 
[image: image615.wmf]3

p

+
[image: image616.wmf]p

к.         д) -
[image: image617.wmf]6

p

+
[image: image618.wmf]p

к              е) 
[image: image619.wmf]p

к,
           к
[image: image620.wmf]Î

z                    к
[image: image621.wmf]Î

z                            к
[image: image622.wmf]Î

z                          к
[image: image623.wmf]Î

z                       к
[image: image624.wmf]Î

z                          к
[image: image625.wmf]Î

z
5) Вычислите:  arcsin
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4 – вариант 
1) Решите тригонометрическое уравнение, если х
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]: ctgx=0
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2) Решите тригонометрическое уравнение, если х
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3) Решите тригонометрическое уравнение : tgx=-
[image: image649.wmf]3


а) 
[image: image650.wmf]6

p

+
[image: image651.wmf]p

к,                б)  -
[image: image652.wmf]3

p

+
[image: image653.wmf]p

к.                В) ø                г)  
[image: image654.wmf]2

p

                   д) 0              е) -
[image: image655.wmf]2

p

 
    к
[image: image656.wmf]Î

z                         к
[image: image657.wmf]Î

z
4) Решите тригонометрическое уравнение: sinx=0,5
а) (-1)к
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5) Вычислите: arccos
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5 – вариант 
1) Решите тригонометрическое уравнение, если х
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]: sinx=1
а) 0;
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2) Решите тригонометрическое уравнение, если х
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]: tgx=-1
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3) Решите тригонометрическое уравнение : cosx=-
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4) Решите тригонометрическое уравнение: ctgx=-
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5) Вычислите: arctg0 
а) 0             б) 
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6 – вариант 
1) Решите тригонометрическое уравнение, если х
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]:   cosx=1 
а) 0;
[image: image734.wmf]p

           б) 0;
[image: image735.wmf]p

;2
[image: image736.wmf]p

              в) 0                г) 
[image: image737.wmf]2

3

;

2

p

p

                д) 0;2
[image: image738.wmf]p

             е) 
[image: image739.wmf]2

p


2) Решите тригонометрическое уравнение, если х
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3) Решите тригонометрическое уравнение :  sinx=-
[image: image749.wmf]2

3

 
а) 
[image: image750.wmf]6

p

+
[image: image751.wmf]p

к,                б)  -
[image: image752.wmf]3

p

+
[image: image753.wmf]p

к.                В) ø                г)  
[image: image754.wmf]2

p

                   д) 0              е) -
[image: image755.wmf]2

p

 
    к
[image: image756.wmf]Î

z                         к
[image: image757.wmf]Î

z
4) Решите тригонометрическое уравнение:  tgx=
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5) Вычислите:   arcctg0 
а) 0             б) 
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Тест № 9 по теме «Показательная функция».

1 – вариант 
1) Вычислить: (2-1. 25)0,5
а) 2             б) 1                в) 1,25                г) 4               д) 0,5              е) 8 
2) Найти значение показательной функции у=3х при:  х=-1
а) 
[image: image782.wmf]3

1

            б) 
[image: image783.wmf]3

                в) 9                г) 27              д) 
[image: image784.wmf]9

1

              е) 3
3) Найдите значение показателя, если у функции у=5х известно значение функции: у=0,04
а) 0           б) 3                в) -2                г) -1              д)4              е) 0,5
4) Запишите в виде степени с основанием 7: 49
[image: image785.wmf]7

 
а) 71,5           б) 7-1                в) 7-0,5                г) 72,5              д) 70,5              е) 72
5) Запишите с помощью радикалов: 2-0,5
а) 
[image: image786.wmf]4
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2 – вариант
1) Вычислить: (20,125)-16+1 
а) 2             б) 1                в) 1,25                г) 4               д) 0,5              е) 8 
2) Найти значение показательной функции у=3х при: х=0,5
а) 
[image: image792.wmf]3

1

            б) 
[image: image793.wmf]3

                в) 9                г) 27              д) 
[image: image794.wmf]9
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              е) 3
3) Найдите значение показателя, если у функции у=5х известно значение функции: у=
[image: image795.wmf]5

1


а) 0           б) 3                в) -2                г) -1              д)4              е) 0,5
4) Запишите в виде степени с основанием 7: 7
[image: image796.wmf]7


а) 71,5           б) 7-1                в) 7-0,5                г) 72,5              д) 70,5              е) 72
5) Запишите с помощью радикалов: 20,75
а) 
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3 – вариант 
1) Вычислить:  (32.128:210)0,5
а) 2             б) 1                в) 1,25                г) 4               д) 0,5              е) 8 
2) Найти значение показательной функции у=3х при: х=1
а) 
[image: image803.wmf]3

1

            б) 
[image: image804.wmf]3

                в) 9                г) 27              д) 
[image: image805.wmf]9

1

              е) 3
3) Найдите значение показателя, если у функции у=5х известно значение функции: у=625
а) 0           б) 3                в) -2                г) -1              д)4              е) 0,5
4) Запишите в виде степени с основанием 7: 
[image: image806.wmf]7

1


а) 71,5           б) 7-1                в) 7-0,5                г) 72,5              д) 70,5              е) 72
5) Запишите с помощью радикалов: 21,5 
а) 
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4 – вариант 
1) Вычислить:  
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а) 2             б) 1                в) 1,25                г) 4               д) 0,5              е) 8 
2) Найти значение показательной функции у=3х при:  х=2
а) 
[image: image814.wmf]3

1

            б) 
[image: image815.wmf]3

                в) 9                г) 27              д) 
[image: image816.wmf]9

1

              е) 3
3) Найдите значение показателя, если у функции у=5х известно значение функции: у=1
а) 0           б) 3                в) -2                г) -1              д)4              е) 0,5
4) Запишите в виде степени с основанием 7: 
[image: image817.wmf]7

1


а) 71,5           б) 7-1                в) 7-0,5                г) 72,5              д) 70,5              е) 72
5) Запишите с помощью радикалов: 20,5
а) 
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5 – вариант 
1) Вычислить:   
[image: image824.wmf]11
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а) 2             б) 1                в) 1,25                г) 4               д) 0,5              е) 8 
2) Найти значение показательной функции у=3х при:   х=-2
а) 
[image: image825.wmf]3
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            б) 
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                в) 9                г) 27              д) 
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3) Найдите значение показателя, если у функции у=5х известно значение функции: у=
[image: image828.wmf]5


а) 0           б) 3                в) -2                г) -1              д)4              е) 0,5
4) Запишите в виде степени с основанием 7: 
[image: image829.wmf](
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а) 71,5           б) 7-1                в) 7-0,5                г) 72,5              д) 70,5              е) 72
5) Запишите с помощью радикалов: 2-0,75
а) 
[image: image830.wmf]4
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6 – вариант 
1) Вычислить:  
[image: image836.wmf]5
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:0,5
а) 2             б) 1                в) 1,25                г) 4               д) 0,5              е) 8 
2) Найти значение показательной функции у=3х при:   х=3
а) 
[image: image837.wmf]3

1

            б) 
[image: image838.wmf]3

                в) 9                г) 27              д) 
[image: image839.wmf]9

1
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3) Найдите значение показателя, если у функции у=5х известно значение функции:  у=125
а) 0           б) 3                в) -2                г) -1              д)4              е) 0,5
4) Запишите в виде степени с основанием 7:  
[image: image840.wmf]7

7


а) 71,5           б) 7-1                в) 7-0,5                г) 72,5              д) 70,5              е) 72
5) Запишите с помощью радикалов: 20,25
а) 
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[image: image842.wmf]2

1

                в) 
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Тест № 10 по теме «Показательные уравнения».

1 – вариант 
1) Найдите корни уравнения: 2х=2
а) 2         б) 3                в) 0                г) 1              д)4              е) 5
2) Решите  уравнение:  8х=
[image: image847.wmf]2

 
а) 0,75                  б) -1                       в) 7                        г) 1                    д)5              е) 
[image: image848.wmf]6

1


3) Найдите корни уравнения:  32.4х=8 
а) -2               б) 0                    в) 5                    г) -1                    д)  1                е) 3
4) Решите  уравнение: 2х+2х+1=10
а) 0                 б) 1                      в) 2                       г) 3                      д)4                     е) 5
5) Найдите корни уравнения: 5-х=25
а) -3                 б) 0,5                      в) -2                       г) 
[image: image849.wmf]3

1

                      д) -0,5                     е) 2
2 – вариант 
1) Найдите корни уравнения: 3х=1
а) 2         б) 3                в) 0                г) 1              д)4              е) 5
2) Решите  уравнение: 3х-1=81
а) 0,75                  б) -1                       в) 7                        г) 1                    д)5              е) 
[image: image850.wmf]6

1


3) Найдите корни уравнения: 
[image: image851.wmf]81
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а) -2               б) 0                    в) 5                    г) -1                    д)  1                е) 3
4) Решите  уравнение: 5.3х+1-2.3х=39 
а) 0                 б) 1                      в) 2                       г) 3                      д)4                     е) 5
5) Найдите корни уравнения: 2-х=8 
а) -3                 б) 0,5                      в) -2                       г) 
[image: image852.wmf]3

1

                      д) -0,5                     е) 2
3 – вариант
1) Найдите корни уравнения: 5х=25 
а) 2         б) 3                в) 0                г) 1              д)4              е) 5
2) Решите  уравнение: 5х+3=25 
а) 0,75                  б) -1                       в) 7                        г) 1                    д)5              е) 
[image: image853.wmf]6

1


3) Найдите корни уравнения: 
[image: image854.wmf]5
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а) -2               б) 0                    в) 5                    г) -1                    д)  1                е) 3
4) Решите  уравнение: 35.5х-1-5х=150
а) 0                 б) 1                      в) 2                       г) 3                      д)4                     е) 5
5) Найдите корни уравнения: 4х=2 
а) -3                 б) 0,5                      в) -2                       г) 
[image: image855.wmf]3

1

                      д) -0,5                     е) 2
4 – вариант
1) Найдите корни уравнения: 7х=1 
а) 2         б) 3                в) 0                г) 1              д)4              е) 5
2) Решите  уравнение: 7х=
[image: image856.wmf]7

1

 
а) 0,75                  б) -1                       в) 7                        г) 1                    д)5              е) 
[image: image857.wmf]6

1


3) Найдите корни уравнения: 49.7х-2=230 
а) -2               б) 0                    в) 5                    г) -1                    д)  1                е) 3
4) Решите  уравнение: 7х+2-7х+1-7х=41 
а) 0                 б) 1                      в) 2                       г) 3                      д)4                     е) 5
5) Найдите корни уравнения: 27х=3 
а) -3                 б) 0,5                      в) -2                       г) 
[image: image858.wmf]3

1

                      д) -0,5                     е) 
5 – вариант
1)Найдите корни уравнения: 4х=22
а) 2         б) 3                в) 0                г) 1              д)4              е) 5
2) Решите  уравнение: 4х=
[image: image859.wmf]8


а) 0,75                  б) -1                       в) 7                        г) 1                    д)5              е) 
[image: image860.wmf]6
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3) Найдите корни уравнения: 
[image: image861.wmf]0
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а) -2               б) 0                    в) 5                    г) -1                    д)  1                е) 3
4) Решите  уравнение: 4х+2-4х=60
а) 0                 б) 1                      в) 2                       г) 3                      д)4                     е) 5
5) Найдите корни уравнения: (0,5)х=4
а) -3                 б) 0,5                      в) -2                       г) 
[image: image862.wmf]3

1

                      д) -0,5                     е) 2
6 – вариант
1)Найдите корни уравнения: 6х=36
а) 2         б) 3                в) 0                г) 1              д)4              е) 5
2) Решите  уравнение: 6х-5=36
а) 0,75                  б) -1                       в) 7                        г) 1                    д)5              е) 
[image: image863.wmf]6

1


3) Найдите корни уравнения: 
[image: image864.wmf]6
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а) -2               б) 0                    в) 5                    г) -1                    д)  1                е) 3
4) Решите  уравнение: 6х+1+6х=7 
а) 0                 б) 1                      в) 2                       г) 3                      д)4                     е) 5
5) Найдите корни уравнения: (0,04)х=5 
а) -3                 б) 0,5                      в) -2                       г) 
[image: image865.wmf]3

1

                      д) -0,5                     е) 2
Тест   № 11 по теме «Показательные неравенства».

1 – вариант
1)  Решите неравенство: 2х>4 
а) х>-1           б) Х-любое число                     в) х>2                       г) х>-2                      д) Нет решений                     е) х<-1
2) Решите неравенство: 10х>1000 
а) х<1                 б) х<6                 в) х>2               г) х<-1                   д) х<-3                 е) х>3
3) Решите неравенство: 5х>
[image: image866.wmf]5


а) х<
[image: image867.wmf]2

1

                 б) х
[image: image868.wmf]£

0,5                 в) х>2-1        г) Х -любое число     д) Нет решений       е) х
[image: image869.wmf]³



 EMBED  [image: image870.wmf]2

1


4) Решите неравенство: 10х-1
[image: image871.wmf]³



 EMBED  [image: image872.wmf]100

1


а) х<-0,5         б) х<-3                 в) х>1
[image: image873.wmf]3

2

               г) х>-1                   д) х>1                 е) х
[image: image874.wmf]³
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5) Решите неравенство: 3-х>27
а) х>-1         б) х
[image: image875.wmf]£

2                 в) х<-3               г) х 
[image: image876.wmf]³

-3                   д) х< -1                 е) х 
[image: image877.wmf]£

 -3
2 – вариант
1)  Решите неравенство: 2х>
[image: image878.wmf]2

1


а) х>-1           б) Х-любое число                     в) х>2                       г) х>-2                      д) Нет решений                     е) х<-1
2) Решите неравенство: 3х<
[image: image879.wmf]27

1


а) х<1                 б) х<6                 в) х>2               г) х<-1                   д) х<-3                 е) х>3
3) Решите неравенство: 13х>
[image: image880.wmf]13


а) х<
[image: image881.wmf]2

1

                 б) х
[image: image882.wmf]£

0,5                 в) х>2-1    г) Х-любое число     д) Нет решений     е) х
[image: image883.wmf]³



 EMBED  [image: image884.wmf]2

1


4) Решите неравенство:  5х-2>0,2
а) х<-0,5         б) х<-3                 в) х>1
[image: image885.wmf]3

2

               г) х>-1                   д) х>1                 е) х
[image: image886.wmf]³
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5) Решите неравенство: 21-х<4
а) х>-1         б) х
[image: image887.wmf]£

2                 в) х<-3               г) х 
[image: image888.wmf]³

-3                   д) х< -1                 е) х 
[image: image889.wmf]£

 -3
3 – вариант
1)  Решите неравенство: 
[image: image890.wmf]х

÷

ø

ö

ç

è

æ

2

1

< 4
а) х>-1           б) Х-любое число                     в) х>2                       г) х>-2                      д) Нет решений                     е) х<-1
2) Решите неравенство: 
[image: image891.wmf]0,25х>0,25
а) х<1                 б) х<6                 в) х>2               г) х<-1                   д) х<-3                 е) х>3
3) Решите неравенство: 15х<
[image: image892.wmf]15


а) х<
[image: image893.wmf]2

1

                 б) х
[image: image894.wmf]£

0,5        в) х>2-1   г) Х-любое число       д) Нет решений                 е) х
[image: image895.wmf]³



 EMBED  [image: image896.wmf]2

1


4) Решите неравенство:  2х+1<0,25
а) х<-0,5         б) х<-3                 в) х>1
[image: image897.wmf]3

2

               г) х>-1                   д) х>1                 е) х
[image: image898.wmf]³
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5) Решите неравенство: 22х
[image: image899.wmf]£

16
а) х>-1         б) х
[image: image900.wmf]£

2                 в) х<-3               г) х 
[image: image901.wmf]³

-3                   д) х< -1                 е) х 
[image: image902.wmf]£

 -3
4 – вариант
1)  Решите неравенство: 2х<
[image: image903.wmf]2

1


а) х>-1           б) Х-любое число                     в) х>2                       г) х>-2                      д) Нет решений                     е) х<-1
2) Решите неравенство: 
[image: image904.wmf]

 EMBED  [image: image905.wmf]х
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[image: image906.wmf]64

1


а) х<1                 б) х<6                 в) х>2               г) х<-1                   д) х<-3                 е) х>3
3) Решите неравенство: 5х
[image: image907.wmf]£



 EMBED  [image: image908.wmf]5


а) х<
[image: image909.wmf]2

1

        б) х
[image: image910.wmf]£

0,5       в) х>2-1       г) Х-любое число           д) Нет решений                 е) х
[image: image911.wmf]³



 EMBED  [image: image912.wmf]2

1


4) Решите неравенство:  0,52х<4
а) х<-0,5         б) х<-3                 в) х>1
[image: image913.wmf]3

2

               г) х>-1                   д) х>1                 е) х
[image: image914.wmf]³
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5) Решите неравенство: 3-х 
[image: image915.wmf]³

27
а) х>-1         б) х
[image: image916.wmf]£

2                 в) х<-3               г) х 
[image: image917.wmf]³

-3                   д) х< -1                 е) х 
[image: image918.wmf]£

 -3
5 – вариант
1)  Решите неравенство: 2х>-2
а) х>-1           б) Х-любое число                     в) х>2                       г) х>-2                      д) Нет решений                     е) х<-1
2) Решите неравенство: 
[image: image919.wmf]0,6х<0,36
а) х<1                 б) х<6                 в) х>2               г) х<-1                   д) х<-3                 е) х>3
3) Решите неравенство: 13х 
[image: image920.wmf]£



 EMBED  [image: image921.wmf]13


а) х<
[image: image922.wmf]2

1

                 б) х
[image: image923.wmf]£

0,5                 в) х>2-1               г) Х-любое число                   д) Нет решений                 е) х
[image: image924.wmf]³



 EMBED  [image: image925.wmf]2

1


4) Решите неравенство:  213х-5>1
а) х<-0,5         б) х<-3                 в) х>1
[image: image926.wmf]3

2

               г) х>-1                   д) х>1                 е) х
[image: image927.wmf]³
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5) Решите неравенство: 21-х> 4
а) х>-1         б) х
[image: image928.wmf]£

2                 в) х<-3               г) х 
[image: image929.wmf]³

-3                   д) х< -1                 е) х 
[image: image930.wmf]£

 -3
6 – вариант
1)  Решите неравенство: 2х<-4
а) х>-1           б) Х-любое число                     в) х>2                       г) х>-2                      д) Нет решений                     е) х<-1
2) Решите неравенство: 
[image: image931.wmf]0,1х >10
а) х<1                 б) х<6                 в) х>2               г) х<-1                   д) х<-3                 е) х>3
3) Решите неравенство: 15х 
[image: image932.wmf]³



 EMBED  [image: image933.wmf]15


а) х<
[image: image934.wmf]2

1

                 б) х
[image: image935.wmf]£

0,5                 в) х>2-1               г) Х-любое число                   д) Нет решений                 е) х
[image: image936.wmf]³



 EMBED  [image: image937.wmf]2

1


4) Решите неравенство:  72х-1<
[image: image938.wmf]49

1


а) х<-0,5         б) х<-3                 в) х>1
[image: image939.wmf]3

2

               г) х>-1                   д) х>1                 е) х
[image: image940.wmf]³
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5) Решите неравенство: 3-х 
[image: image941.wmf]£

27
а) х>-1         б) х
[image: image942.wmf]£

2                 в) х<-3               г) х 
[image: image943.wmf]³

-3                   д) х< -1                 е) х 
[image: image944.wmf]£

 -3
Тест № 12 по теме «Логарифмы и их свойства».

1 – вариант 
1) Вычислите: log28 
а) 0                 б) 3                     в) 4                   г) 5                    д) -2                  е) -4
2) Вычислите: Lg1
а) 0                 б) -2                     в) -1                   г) 3                    д) 2                  е) 1
3) Вычислите: log2 
[image: image945.wmf]2

 
а) -2                 б) 0,5                     в) 1,5                   г) -4                    д) -3                е) 10
4) Найдите значение выражения lg(а . в), если  lg а=3, а  lg в=2
а) 15                 б) 8                     в) 3                   г) 5                    д) 1                е) 4
5) Найдите основание  а логарифма, если:  logа 36=2
а) 2                 б) 4                     в) 6                   г) 7                    д) 3                е) 5
2 – вариант 
1) Вычислите: log381 
а) 0                 б) 3                     в) 4                   г) 5                    д) -2                  е) -4
2) Вычислите: Lg10
а) 0                 б) -2                     в) -1                   г) 3                    д) 2                  е) 1
3) Вычислите: log2 
[image: image946.wmf]

 EMBED  [image: image947.wmf]4

1

 
а) -2                 б) 0,5                     в) 1,5                   г) -4                    д) -3                е) 10
4) Найдите значение выражения lg(а : в), если  lg а=3, а  lg в=2
а) 15                 б) 8                     в) 3                   г) 5                    д) 1                е) 4
5) Найдите основание  а логарифма, если:  logа7 =1
а) 2                 б) 4                     в) 6                   г) 7                    д) 3                е) 5
3 – вариант 
1) Вычислите: log5
[image: image948.wmf]25

1


а) 0                 б) 3                     в) 4                   г) 5                    д) -2                  е) -4
2) Вычислите: Lg100
а) 0                 б) -2                     в) -1                   г) 3                    д) 2                  е) 1
3) Вычислите: log2 
[image: image949.wmf]8


а) -2                 б) 0,5                     в) 1,5                   г) -4                    д) -3                е) 10
4) Найдите значение выражения lg а5, если  lg а=3, а  lg в=2
а) 15                 б) 8                     в) 3                   г) 5                    д) 1                е) 4
5) Найдите основание  а логарифма, если:  logа 64=3
а) 2                 б) 4                     в) 6                   г) 7                    д) 3                е) 5
4 – вариант 
1) Вычислите: log3
[image: image950.wmf]81

1


а) 0                 б) 3                     в) 4                   г) 5                    д) -2                  е) -4
2) Вычислите: Lg1000
а) 0                 б) -2                     в) -1                   г) 3                    д) 2                  е) 1
3) Вычислите: log2 0,125
а) -2                 б) 0,5                     в) 1,5                   г) -4                    д) -3                е) 10
4) Найдите значение выражения lg в4, если  lg а=3, а  lg в=2
а) 15                 б) 8                     в) 3                   г) 5                    д) 1                е) 4
5) Найдите основание  а логарифма, если:  logа 0,5=-1
а) 2                 б) 4                     в) 6                   г) 7                    д) 3                е) 5
5 – вариант
1) Вычислите: log232
а) 0                 б) 3                     в) 4                   г) 5                    д) -2                  е) -4
2) Вычислите: Lg0,1
а) 0                 б) -2                     в) -1                   г) 3                    д) 2                  е) 1
3) Вычислите: log2 
[image: image951.wmf]16

1


а) -2                 б) 0,5                     в) 1,5                   г) -4                    д) -3                е) 10
4) Найдите значение выражения lg (10а), если  lg а=3, а  lg в=2
а) 15                 б) 8                     в) 3                   г) 5                    д) 1                е) 4
5) Найдите основание  а логарифма, если:  logа 
[image: image952.wmf]3

=0,5
а) 2                 б) 4                     в) 6                   г) 7                    д) 3                е) 5
6 – вариант
1) Вычислите: log71
а) 0                 б) 3                     в) 4                   г) 5                    д) -2                  е) -4
2) Вычислите: Lg0,01
а) 0                 б) -2                     в) -1                   г) 3                    д) 2                  е) 1
3) Вычислите: log2 1024
а) -2                 б) 0,5                     в) 1,5                   г) -4                    д) -3                е) 10
4) Найдите значение выражения lg (100в), если   lg а=3, а  lg в=2
а) 15                 б) 8                     в) 3                   г) 5                    д) 1                е) 4
5) Найдите основание  а логарифма, если:  logа 625=4
а) 2                 б) 4                     в) 6                   г) 7                    д) 3                е) 5
Тест № 13 по теме «Логарифмическая функция».

1 – вариант 
1) Найти значение логарифмической функции у(х), если у=  log2х: у(1) 
а) 5                 б) 4                     в) 3                   г) 2                    д) 1                е) 0
2) Найти значение основания логарифмической функции у=  logа4,если известно значение функции: У=-2 
а) 
[image: image953.wmf]4

2

                 б) 16                    в) 
[image: image954.wmf]2

1

                   г) 2                    д) 0,25               е) 
[image: image955.wmf]2


3) Вычислите: 2log213 
а) 225                б) 15                    в) 289                   г) 17                    д) 169           е) 13
4) Вычислите:   4log23
а) 49               б) 9                    в) 25                   г) 103                    д) 105           е) 127
5) Определите характер монотонности функции  у=  logах, если: а=2 
а) Не имеет смысла               б) ↓                    в) ↑                   г) Функция постоянна                  
 д) >           е) <
2 – вариант 
1) Найти значение логарифмической функции у(х), если у=  log2х: у(2)
а) 5                 б) 4                     в) 3                   г) 2                    д) 1                е) 0
2) Найти значение основания логарифмической функции у=  logа4,если известно значение функции: У=2
а) 
[image: image956.wmf]4

2

                 б) 16                    в) 
[image: image957.wmf]2

1

                   г) 2                    д) 0,25               е) 
[image: image958.wmf]2


3) Вычислите: 5log517
а) 225                б) 15                    в) 289                   г) 17                    д) 169           е) 13
4) Вычислите:   25log57
а) 49               б) 9                    в) 25                   г) 103                    д) 105           е) 127
5) Определите характер монотонности функции  у=  logах, если: а=2,5
а) Не имеет смысла               б) ↓                    в) ↑                   г) Функция постоянна                  
 д) >           е) <
3 – вариант 
1) Найти значение логарифмической функции у(х), если у=  log2х: у(4)
а) 5                 б) 4                     в) 3                   г) 2                    д) 1                е) 0
2) Найти значение основания логарифмической функции у=  logа4,если известно значение функции: У=8
а) 
[image: image959.wmf]4

2

                 б) 16                    в) 
[image: image960.wmf]2

1

                   г) 2                    д) 0,25               е) 
[image: image961.wmf]2


3) Вычислите: 4log213
а) 225                б) 15                    в) 289                   г) 17                    д) 169           е) 13
4) Вычислите:   2log2103
а) 49               б) 9                    в) 25                   г) 103                    д) 105           е) 127
5) Определите характер монотонности функции  у=  logах, если: а=
[image: image962.wmf]2


а) Не имеет смысла               б) ↓                    в) ↑                   г) Функция постоянна                  
 д) >           е) <
4 – вариант 
1) Найти значение логарифмической функции у(х), если у=  log2х: у(8)
а) 5                 б) 4                     в) 3                   г) 2                    д) 1                е) 0
2) Найти значение основания логарифмической функции у=  logа4,если известно значение функции: У=
[image: image963.wmf]2

1


а) 
[image: image964.wmf]4

2

                 б) 16                    в) 
[image: image965.wmf]2

1

                   г) 2                    д) 0,25               е) 
[image: image966.wmf]2


3) Вычислите: 25log517
а) 225                б) 15                    в) 289                   г) 17                    д) 169           е) 13
4) Вычислите:   5log5127
а) 49               б) 9                    в) 25                   г) 103                    д) 105           е) 127
5) Определите характер монотонности функции  у=  logах, если: а =
[image: image967.wmf]2

1


а) Не имеет смысла               б) ↓                    в) ↑                   г) Функция постоянна                  
 д) >           е) <
5 – вариант 
1) Найти значение логарифмической функции у(х), если у=  log2х: у(16)
а) 5                 б) 4                     в) 3                   г) 2                    д) 1                е) 0
2) Найти значение основания логарифмической функции у=  logа4,если известно значение функции: У=4
а) 
[image: image968.wmf]4

2

                 б) 16                    в) 
[image: image969.wmf]2

1

                   г) 2                    д) 0,25               е) 
[image: image970.wmf]2


3) Вычислите: 3log315
а) 225                б) 15                    в) 289                   г) 17                    д) 169           е) 13
4) Вычислите:   9log35
а) 49               б) 9                    в) 25                   г) 103                    д) 105           е) 127
5) Определите характер монотонности функции  у=  logах, если: а=0,562
а) Не имеет смысла               б) ↓                    в) ↑                   г) Функция постоянна                  
 д) >           е) <
6 – вариант 
1) Найти значение логарифмической функции у(х), если у=  log2х: у(32)
а) 5                 б) 4                     в) 3                   г) 2                    д) 1                е) 0
2) Найти значение основания логарифмической функции у=  logа4,если известно значение функции: У=-1
а) 
[image: image971.wmf]4

2

                 б) 16                    в) 
[image: image972.wmf]2

1

                   г) 2                    д) 0,25               е) 
[image: image973.wmf]2


3) Вычислите: 9log315
а) 225                б) 15                    в) 289                   г) 17                    д) 169           е) 13
4) Вычислите:   3  log3105
а) 49               б) 9                    в) 25                   г) 103                    д) 105           е) 127
5) Определите характер монотонности функции  у=  logах, если: а=-2
а) Не имеет смысла               б) ↓                    в) ↑                   г) Функция постоянна                  
 д) >           е) <
Тест № 14  по теме «Логарифмические уравнения».

1 – вариант
1) Решите  уравнение: log6Х=2
а) 3      б) 5      в) 36      г) 1      д) 8      е) 0,5
2) Найдите корни уравнения: 2х+1=х
а) 
[image: image974.wmf]2

±

        б) 12         в) 0          г) -3           д) -4           е) Нет решений
3) Решите  уравнение: lg(2x+1)=lg x
а) 
[image: image975.wmf]2

±

         б) 12         в) 
[image: image976.wmf]1

±

          г) -3           д) -4           е) Нет решений
4) Найдите корни уравнения: 1оgх5=1
а) 0        б) 5        в) 0,5          г) 2           д) 0,2           е) 3
5) Решите  уравнение: 4log2х =9 
а)3           б) 5           в) 7             г) 105             д) 127             е) 103
2 – вариант
1) Решите  уравнение: log27Х=
[image: image977.wmf]3

1

   
а) 3      б) 5      в) 36      г) 1      д) 8      е) 0,5
2) Найдите корни уравнения: х2=0
а) 
[image: image978.wmf]2

±

        б) 12         в) 0          г) -3           д) -4           е) Нет решений
3) Решите  уравнение: lg x2=0 
а) 
[image: image979.wmf]2

±

         б) 12         в) 
[image: image980.wmf]1

±

          г) -3           д) -4           е) Нет решений
4) Найдите корни уравнения: 1оgх4=2
а) 0        б) 5        в) 0,5          г) 2           д) 0,2           е) 3
5) Решите  уравнение: 25log5х = 49
а)3           б) 5           в) 7             г) 105             д) 127             е) 103
3 – вариант
1) Решите  уравнение: log5Х=1
а) 3      б) 5      в) 36      г) 1      д) 8      е) 0,5
2) Найдите корни уравнения: (х+1)(х-1)=3
а) 
[image: image981.wmf]2
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        б) 12         в) 0          г) -3           д) -4           е) Нет решений
3) Решите  уравнение: 1g(x+1)+ lg(x-1)= lg3
а) 
[image: image982.wmf]2

±

         б) 12         в) 
[image: image983.wmf]1

±

          г) -3           д) -4           е) Нет решений
4) Найдите корни уравнения: 1оgх 25=2
а) 0        б) 5        в) 0,5          г) 2           д) 0,2           е) 3
5) Решите  уравнение: 2log2х =103
а)3           б) 5           в) 7             г) 105             д) 127             е) 103
4 – вариант
1) Решите  уравнение: log8Х=-
[image: image984.wmf]3

1

   
а) 3      б) 5      в) 36      г) 1      д) 8      е) 0,5
2)  Найдите корни уравнения: х-4=23
 а) 
[image: image985.wmf]2

±

        б) 12         в) 0          г) -3           д) -4           е) Нет решений
3) Решите  уравнение:  log2 (x-4)=3
а) 
[image: image986.wmf]2

±

         б) 12         в) 
[image: image987.wmf]1

±

          г) -3           д) -4           е) Нет решений
4) Найдите корни уравнения: 1оgх0,5=-1
а) 0        б) 5        в) 0,5          г) 2           д) 0,2           е) 3
5) Решите  уравнение: 5log5х=127
а)3           б) 5           в) 7             г) 105             д) 127             е) 103
5 – вариант 
1) Решите  уравнение:  log2Х=0
а) 3      б) 5      в) 36      г) 1      д) 8      е) 0,5
2) Найдите корни уравнения: х+5=30
а) 
[image: image988.wmf]2

±

        б) 12         в) 0          г) -3           д) -4           е) Нет решений
3) Решите  уравнение: 1og3 (x+5)=0
а) 
[image: image989.wmf]2

±

         б) 12         в) 
[image: image990.wmf]1

±

          г) -3           д) -4           е) Нет решений
4)Найдите корни уравнения: 1оgх
[image: image991.wmf]2

=0,5
а) 0        б) 5        в) 0,5          г) 2           д) 0,2           е) 3
5)Решите  уравнение: 9log3х =25
а)3           б) 5           в) 7             г) 105             д) 127             е) 103
6 – вариант 
1) Решите  уравнение: log2Х=3
а) 3         б) 5         в) 36         г) 1          д) 8        е) 0,5
2) Найдите корни уравнения: 13-х=42
а) 
[image: image992.wmf]2

±

        б) 12         в) 0          г) -3           д) -4           е) Нет решений
3) Решите  уравнение: 1og4 (13-x)=2
а) 
[image: image993.wmf]2

±

         б) 12         в) 
[image: image994.wmf]1

±

          г) -3           д) -4           е) Нет решений
4)Найдите корни уравнения: 1оgх0,2=-1
а) 0        б) 5        в) 0,5          г) 2           д) 0,2           е) 3
5) Решите  уравнение: 3  log3х=105
а)3           б) 5           в) 7             г) 105             д) 127             е) 103
Тест    № 15  по теме «Логарифмические неравенства».

1 – вариант 
1)Решите неравенство: 2х>4
а) х>-1          б) Х-любое число         в) х>2            г) х>-2          д) Нет решений            е) х<-1
2) Решите неравенство: 1оg22х>4
а) х>-2                 б) х>4                в) х<
[image: image995.wmf]2

1

               г) х>
[image: image996.wmf]2

1

              д) х>-4               е) х<-4
3) Решите неравенство: log6 х>2
а) х>5              б) х>
[image: image997.wmf]2

1

              в) х>1              г) х>36              д) х>3           е) х>3
4) Решите неравенство:  1оg0,5 х <0
а) х>0,5             б) х>
[image: image998.wmf]2

1

        в) х>1          г) х>2             д) х>4           е) х>0,25
5) Найдите множество решений неравенства:  1gх2 <1g9
а) (0;9]       б) (9;
[image: image999.wmf]¥

)           в) (0;9)           г) [9;
[image: image1000.wmf]¥

)         д) 
[image: image1001.wmf][

]

3

;

3

-

 кроме нуля  
е) (-3;3) кроме нуля
2 – вариант 
1)Решите  уравнение: log27Х=
[image: image1002.wmf]3

1


а) х>-1          б) Х-любое число         в) х>2            г) х>-2          д) Нет решений            е) х<-1
2) Найдите корни уравнения: х2=0 
а) х>-2                 б) х>4                в) х<
[image: image1003.wmf]2

1

               г) х>
[image: image1004.wmf]2

1

              д) х>-4               е) х<-4
3) Решите  уравнение: lg x2=0  
а) х>5              б) х>
[image: image1005.wmf]2

1

              в) х>1              г) х>36              д) х>3           е) х>3
4) Найдите корни уравнения: 1оgх4=2
а) х>0,5             б) х>
[image: image1006.wmf]2

1

        в) х>1          г) х>2             д) х>4           е) х>0,25
5) Найдите множество решений неравенства: 25log5х = 49
а) (0;9]       б) (9;
[image: image1007.wmf]¥

)           в) (0;9)           г) [9;
[image: image1008.wmf]¥

)         д) 
[image: image1009.wmf][

]

3

;

3

-

 кроме нуля  
е) (-3;3) кроме нуля
3 – вариант 
1) Решите  уравнение: log5Х=1
а) х>-1          б) Х-любое число         в) х>2            г) х>-2          д) Нет решений            е) х<-1
2) Найдите корни уравнения: (х+1)(х-1)=3
а) х>-2                 б) х>4                в) х<
[image: image1010.wmf]2

1

               г) х>
[image: image1011.wmf]2

1

              д) х>-4               е) х<-4
3) Решите  уравнение: 1g(x+1)+ lg(x-1)= lg3
а) х>5              б) х>
[image: image1012.wmf]2

1

              в) х>1              г) х>36              д) х>3           е) х>3
4) Найдите корни уравнения: 1оgх 25=2
а) х>0,5             б) х>
[image: image1013.wmf]2

1

        в) х>1          г) х>2             д) х>4           е) х>0,25
5) Найдите множество решений неравенства:: 2log2х =103
а) (0;9]       б) (9;
[image: image1014.wmf]¥

)           в) (0;9)           г) [9;
[image: image1015.wmf]¥

)         д) 
[image: image1016.wmf][

]

3

;

3

-

 кроме нуля  
е) (-3;3) кроме нуля
4 – вариант 
1) Решите  уравнение: log8Х=-
[image: image1017.wmf]3

1


а) х>-1          б) Х-любое число         в) х>2            г) х>-2          д) Нет решений            е) х<-1
2) Найдите корни уравнения: х-4=23
а) х>-2                 б) х>4                в) х<
[image: image1018.wmf]2

1

               г) х>
[image: image1019.wmf]2

1

              д) х>-4               е) х<-4
3) Решите  уравнение: log2 (x-4)=3
а) х>5              б) х>
[image: image1020.wmf]2

1

              в) х>1              г) х>36              д) х>3           е) х>3
4) Найдите корни уравнения: 1оgх0,5=-1
а) х>0,5             б) х>
[image: image1021.wmf]2

1

        в) х>1          г) х>2             д) х>4           е) х>0,25
5) Найдите множество решений неравенства: 5log5х=127
а) (0;9]       б) (9;
[image: image1022.wmf]¥

)           в) (0;9)           г) [9;
[image: image1023.wmf]¥

)         д) 
[image: image1024.wmf][

]

3

;

3

-

 кроме нуля  
е) (-3;3) кроме нуля
5 – вариант
1) Решите  уравнение: log2Х=0
а) х>-1          б) Х-любое число         в) х>2            г) х>-2          д) Нет решений            е) х<-1
2) Найдите корни уравнения: х+5=30
а) х>-2                 б) х>4                в) х<
[image: image1025.wmf]2

1

               г) х>
[image: image1026.wmf]2

1

              д) х>-4               е) х<-4
3) Решите  уравнение: 1og3 (x+5)=0
а) х>5              б) х>
[image: image1027.wmf]2

1

              в) х>1              г) х>36              д) х>3           е) х>3
4) Найдите корни уравнения: 1оgх
[image: image1028.wmf]2

=0,5
а) х>0,5             б) х>
[image: image1029.wmf]2

1

        в) х>1          г) х>2             д) х>4           е) х>0,25
5) Найдите множество решений неравенства:9log3х =25
а) (0;9]      б) (9;
[image: image1030.wmf]¥

)     в) (0;9)   г) [9;
[image: image1031.wmf]¥

)    д) 
[image: image1032.wmf][

]

3

;

3

-

 кроме нуля  е) (-3;3) кроме нуля
6 – вариант 
1) Решите  уравнение: log2Х=3
а) х>-1          б) Х-любое число         в) х>2            г) х>-2          д) Нет решений            е) х<-1
2) Найдите корни уравнения: 13-х=42
а) х>-2                 б) х>4                в) х<
[image: image1033.wmf]2

1

               г) х>
[image: image1034.wmf]2

1

              д) х>-4               е) х<-4
3) Решите  уравнение: 1og4 (13-x)=2 
а) х>5              б) х>
[image: image1035.wmf]2

1

              в) х>1              г) х>36              д) х>3           е) х>3
4) Найдите корни уравнения: 1оg0,5 х <-2
а) х>0,5             б) х>
[image: image1036.wmf]2

1

        в) х>1          г) х>2             д) х>4           е) х>0,25
5) Найдите множество решений неравенства: 1gх 
[image: image1037.wmf]£

1g9
а) (0;9]       б) (9;
[image: image1038.wmf]¥

)           в) (0;9)           г) [9;
[image: image1039.wmf]¥

)   д) 
[image: image1040.wmf][

]

3

;

3

-

 кроме нуля   е) (-3;3) кроме нуля

Тест № 16   по теме «Приращение функции».1 – вариант 
1) Найдите 
[image: image1041.wmf]х

D

,если:    х1=1,3          х2=3,8
а) 22        б) 0,1         в) 3,3               г) 2,5                 д) 1,2              е) 1
2) Найдите 
[image: image1042.wmf]у

D

,если у=х2-2х:    х1= 1          х2=2
а) 11             б) 9         в) 7               г) 5               д) 3              е) 1
3) Найдите 
[image: image1043.wmf]у

D

,если у=х2-2х:     х=1         
[image: image1044.wmf]х

D

=2
а) 32              б) 2            в) 55                г) 107               д) 84            е) 8,75
4) Для функции  у=х2-2х найдите 
[image: image1045.wmf]х

у

D

D

,если:   х1= 1       х2=2
а) 3            б) 7            в) 1                г) 5                 д) 11          е) 9
5) Для функции  у=2х2 найдите 
[image: image1046.wmf]х

у

D

D

,если:   х=1          
[image: image1047.wmf]х

D

=2
а) 20            б) 21               в) 24               г) 12                 д) 8            е) 28
2 – вариант 
1) Найдите 
[image: image1048.wmf]х

D

,если:  х1=2,1     х2=5,4
а) 22        б) 0,1         в) 3,3               г) 2,5                 д) 1,2              е) 1
2) Найдите 
[image: image1049.wmf]у

D

,если у=х2-2х:    х1= 2      х2=3
а) 11             б) 9         в) 7               г) 5               д) 3              е) 1
 3) Найдите 
[image: image1050.wmf]у

D

,если у=х2-2х:  х=1,5     
[image: image1051.wmf]х

D

=2,5
а) 32              б) 2            в) 55                г) 107               д) 84            е) 8,75
4) Для функции  у=х2-2х найдите 
[image: image1052.wmf]х

у

D

D

,если:   х1= 2      х2=3
а) 3            б) 7            в) 1                г) 5                 д) 11          е) 9
5) Для функции  у=2х2 найдите 
[image: image1053.wmf]х

у

D

D

,если:    х=2    
[image: image1054.wmf]х

D

=2
а) 20            б) 21               в) 24               г) 12                 д) 8            е) 28
3 – вариант 
1) Найдите 
[image: image1055.wmf]х

D

,если: х1= 15      х2=37
а) 22        б) 0,1         в) 3,3               г) 2,5                 д) 1,2              е) 1
2) Найдите 
[image: image1056.wmf]у

D

,если у=х2-2х:   х1= 3      х2=4
а) 11             б) 9         в) 7               г) 5               д) 3              е) 1
3) Найдите 
[image: image1057.wmf]у

D

,если у=х2-2х:   х=3     
[image: image1058.wmf]х

D

=4
а) 32              б) 2            в) 55                г) 107               д) 84            е) 8,75
4) Для функции  у=х2-2х найдите 
[image: image1059.wmf]х

у

D

D

,если:  х1= 3      х2=4
а) 3            б) 7            в) 1                г) 5                 д) 11          е) 9
5) Для функции  у=2х2 найдите 
[image: image1060.wmf]х

у

D

D

,если:    х=3      
[image: image1061.wmf]х

D

=2
а) 20            б) 21               в) 24               г) 12                 д) 8            е) 28
4 – вариант 
1) Найдите 
[image: image1062.wmf]х

D

,если:   х1= 4,2     х2=4,3
а) 22        б) 0,1         в) 3,3               г) 2,5                 д) 1,2              е) 1
2) Найдите 
[image: image1063.wmf]у

D

,если у=х2-2х:    х1=4         х2=5
а) 11             б) 9         в) 7               г) 5               д) 3              е) 1
3) Найдите 
[image: image1064.wmf]у

D

,если у=х2-2х:   х=4      
[image: image1065.wmf]х

D

=5
а) 32              б) 2            в) 55                г) 107               д) 84            е) 8,75
4) Для функции  у=х2-2х найдите 
[image: image1066.wmf]х

у

D

D

,если:        х1=4       х2=5
а) 3            б) 7            в) 1                г) 5                 д) 11          е) 9
5) Для функции  у=2х2 найдите 
[image: image1067.wmf]х

у

D

D

,если:   х=4        
[image: image1068.wmf]х

D

=2
а) 20            б) 21               в) 24               г) 12                 д) 8            е) 28
5 – вариант 
1) Найдите 
[image: image1069.wmf]х

D

,если: х1= 4,2      х2=4,3
а) 22        б) 0,1         в) 3,3               г) 2,5                 д) 1,2              е) 1
2) Найдите 
[image: image1070.wmf]у

D

,если у=х2-2х:   х1= 5      х2=6
а) 11             б) 9         в) 7               г) 5               д) 3              е) 1
3) Найдите 
[image: image1071.wmf]у

D

,если у=х2-2х:    х=5      
[image: image1072.wmf]х

D

=6
а) 32              б) 2            в) 55                г) 107               д) 84            е) 8,75
4) Для функции  у=х2-2х найдите 
[image: image1073.wmf]х

у

D

D

,если:  х1= 5   х2=6
а) 3            б) 7            в) 1                г) 5                 д) 11          е) 9
5) Для функции  у=2х2 найдите 
[image: image1074.wmf]х

у

D

D

,если:  х=5      
[image: image1075.wmf]х

D

=2
а) 20            б) 21               в) 24               г) 12                 д) 8            е) 28
6 – вариант 
1) Найдите 
[image: image1076.wmf]х

D

,если:   х1= 3,5    х2=4,7
а) 22        б) 0,1         в) 3,3               г) 2,5                 д) 1,2              е) 1
2) Найдите 
[image: image1077.wmf]у

D

,если у=х2-2х:   х1= 6     х2=7
а) 11             б) 9         в) 7               г) 5               д) 3              е) 1
3) Найдите 
[image: image1078.wmf]у

D

,если у=х2-2х:  х=6     
[image: image1079.wmf]х

D

=7
а) 32              б) 2            в) 55                г) 107               д) 84            е) 8,75
4) Для функции  у=х2-2х найдите 
[image: image1080.wmf]х

у

D

D

,если:   х1= 6      х2=7
а) 3            б) 7            в) 1                г) 5                 д) 11          е) 9
5) Для функции  у=2х2 найдите 
[image: image1081.wmf]х

у

D

D

,если:  х=6     
[image: image1082.wmf]х

D

=2
а) 20            б) 21               в) 24               г) 12                 д) 8            е) 2
Тест   № 17 по теме «Производная».

1 – вариант 
1) Вычислите у'(2),если: у=2х
а) 8           б) 24             в) 2              г) 160               д) 384            е) 64
2) Для функции у=2х3-3х+1 найдите  у'(х0),если х0=5
а) 51          б) 147            в) 3              г) 21             д) 93           е) -3
3) Для функции у = 
[image: image1083.wmf]2

1

х

х

+

 найдите значение выражения: у'(1)+ у(1)
а) -3          б) 5          в) -0,75              г) -5            д)-1           е) 0,5          
4) Для функции у=lnx найдите  у'(х),если х=5
а) 2             б) 5              в) 0,2                 г) 0,5                д) 
[image: image1084.wmf]3

1

           е) 0,25
5) Продифференцируйте функцию: у =sinx
а) 2x . ln2             б) 3e3x             в) -sinx        г) cosx                д) -e-x           е) ех
2 – вариант 
1) Вычислите у'(2),если: у=2х2
а) 8           б) 32             в) 2              г) 160               д) 384            е) 64
2) Для функции у=2х3-3х+1 найдите  у'(х),если х=4
а) 51          б) 147            в) 3              г) 21             д) 93           е) -3
3) Для функции у = 
[image: image1085.wmf]2

1

х

х

+

 найдите значение выражения: 2у'(1) - у(1)
а) -3          б) 5          в) -0,75              г) -5            д)-1           е) 0,5          
4) Для функции у=lnx найдите  у'(х),если х=4
а) 2             б) 5              в) 0,2                 г) 0,5                д) 
[image: image1086.wmf]3

1

           е) 0,25
5) Продифференцируйте функцию: у =cosx
а) 2x . ln2             б) 3e3x             в) -sinx        г) cosx                д) -e-x           е) ех
3 – вариант 
1) Вычислите у'(2),если: у=2х3
а) 8           б) 24             в) 2              г) 160               д) 384            е) 64
2) Для функции у=2х3-3х+1 найдите  у'(х),если х=3
а) 51          б) 147            в) 3              г) 21             д) 93           е) -3
3) Для функции у = 
[image: image1087.wmf]2

1

х

х

+

 найдите значение выражения: у'(1) . у(1)
а) -3          б) 5          в) -0,75              г) -5            д)-1           е) 0,5          
4) Для функции у=lnx найдите  у'(х),если  х=3
а) 2             б) 5              в) 0,2                 г) 0,5                д) 
[image: image1088.wmf]3

1

           е) 0,25
5) Продифференцируйте функцию:  у =e-x
а) 2x . ln2             б) 3e3x             в) -sinx        г) cosx                д) -e-x           е) ех
4 – вариант
1) Вычислите у'(2),если: у=2х4
а) 8           б) 32             в) 2              г) 160               д) 384            е) 64
2) Для функции у=2х3-3х+1 найдите  у'(х),если х=2
а) 51          б) 147            в) 3              г) 21             д) 93           е) -3
3) Для функции у = 
[image: image1089.wmf]2

1

х

х

+

 найдите значение выражения: у(1)+2у'(1)
а) -3          б) 5          в) -0,75              г) -5            д)-1           е) 0,5          
4) Для функции у=lnx найдите  у'(х),если х=2
а) 2             б) 5              в) 0,2                 г) 0,5                д) 
[image: image1090.wmf]3

1

           е) 0,25
5) Продифференцируйте функцию: у =2x
а) 2x . ln2             б) 3e3x             в) -sinx        г) cosx                д) -e-x           е) ех
5 – вариант 
1) Вычислите у'(2),если: у=2х5
а) 8           б) 32             в) 2              г) 160               д) 384            е) 64
2) Для функции у=2х3-3х+1 найдите  у'(х),если х=1
а) 51          б) 147            в) 3              г) 21             д) 93           е) -3
3) Для функции у = 
[image: image1091.wmf]2

1

х

х

+

 найдите значение выражения: у(1)-2у'(1)
а) -3          б) 5          в) -0,75              г) -5            д)-1           е) 0,5          
4) Для функции у=lnx найдите  у'(х),если х=0,2
а) 2             б) 5              в) 0,2                 г) 0,5                д) 
[image: image1092.wmf]3

1

           е) 0,25
5) Продифференцируйте функцию: у = e3x 
а) 2x . ln2             б) 3e3x             в) -sinx        г) cosx                д) -e-x           е) ех
6 – вариант 
1) Вычислите у'(2),если: у=2х6
а) 8           б) 32             в) 2              г) 160               д) 384            е) 64
2) Для функции у=2х3-3х+1 найдите  у'(х),если  х=0
а) 51          б) 147            в) 3              г) 21             д) 93           е) -3
3) Для функции у = 
[image: image1093.wmf]2
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 найдите значение выражения: у'(1): у(1)
а) -3          б) 5          в) -0,75              г) -5            д)-1           е) 0,5          
4) Для функции у=lnx найдите  у'(х),если х=0,5 
а) 2             б) 5              в) 0,2                 г) 0,5                д) 
[image: image1094.wmf]3

1

           е) 0,25
5) Продифференцируйте функцию: у =2x +3 
а) 2x . ln2             б) 3e3x             в) -sinx        г) cosx                д) -e-x           е) ех
Тест № 18 по теме «Применение производной».

1 – вариант 
1) Найдите промежутки возрастания функции: у=2х3
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
2) Найдите промежутки убывания функции: у=2х3
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
3) Найдите точки экстремумов функции:  у=2х3 
а) х1=0          б)  х=1       в) х=3        г)  х=-2           д) х=0             е) нет точек экстремума      
     х2=2
4) Найдите экстремумы функции: у=2х3 
а) -1              б) нет экстремума           в) -7                  г) 1                 д) -3            е) 0
5) Чему равен угловой коэффициент касательной, проведённой к параболе у=х2-3х+2 в точке х0, если: х0=0
а) -1               б) -5            в) -7                   г) 1         
         д) -3             е) 3
2 – вариант 
1)Найдите промежутки возрастания функции:  у=2х2 
 а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
2) Найдите промежутки убывания функции: у=2х2 
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
3) Найдите точки экстремумов функции:  
а) х1=0              б)  х=1       в) х=3        г)  х=-2           д) х=0             е) нет точек экстремума      
     х2=2
4) Найдите экстремумы функции:  у=2х2 
а) -1              б) нет экстремума           в) -7                  г) 1                 д) -3            е) 0
5) Чему равен угловой коэффициент касательной, проведённой к параболе у=х2-3х+2 в точке х0, если:  х0=1  
а) -1               б) -5            в) -7                   г) 1                  д) -3             е) 3
3 – вариант 
1)Найдите промежутки возрастания функции:  у=3х
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
2) Найдите промежутки убывания функции: у=3х 
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
3) Найдите точки экстремумов функции:  у=3х  
а) х1=0                б)  х=1       в) х=3        г)  х=-2           д) х=0             е) нет точек экстремума         
     х2=2
4) Найдите экстремумы функции: у=3х 
а) -1              б) нет экстремума           в) -7                  г) 1                 д) -3            е) 0
5) Чему равен угловой коэффициент касательной, проведённой к параболе у=х2-3х+2 в точке х0, если:  х0=2
а) -1               б) -5            в) -7                   г) 1                  д) -3             е) 3
4 – вариант
1)Найдите промежутки возрастания функции:  у=-2х2
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
2) Найдите промежутки убывания функции: у=-2х2 
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
3) Найдите точки экстремумов функции:  у=-2х2
а) х1=0                 б)  х=1       в) х=3        г)  х=-2           д) х=0             е) нет точек экстремума                
     х2=2
4) Найдите экстремумы функции:  у=-2х2 
а) -1              б) нет экстремума           в) -7                  г) 1                 д) -3            е) 0
5) Чему равен угловой коэффициент касательной, проведённой к параболе у=х2-3х+2 в точке х0, если: х0=3
а) -1               б) -5            в) -7                   г) 1                  д) -3             е) 3
5 – вариант
1) Найдите промежутки возрастания функции: у=х2-2х 
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
2) Найдите промежутки убывания функции: у=х2-2х
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
3) Найдите точки экстремумов функции: у=х2-2х 
а) х1=0                 б)  х=1       в) х=3        г)  х=-2           д) х=0             е) нет точек экстремума
     х2=2
 4) Найдите экстремумы функции:   у=х2-2х 
а) -1              б) нет экстремума           в) -7                  г) 1                 д) -3            е) 0
5) Чему равен угловой коэффициент касательной, проведённой к параболе у=х2-3х+2 в точке х0, если:  х0=-1  
а) -1               б) -5            в) -7                   г) 1                  д) -3             е) 3
6 – вариант 
1) Найдите промежутки возрастания функции:  у=-3х
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
2) Найдите промежутки убывания функции:  у=-3х 
а) [0;∞)              б) (-∞;0]                 в) (-∞;∞)              г) ø               д) (-∞;1]           е) [1;∞)
3) Найдите точки экстремумов функции: у=-3х
а) х1=0              б)  х=1       в) х=3          г)  х=-2             д) х=0             е) нет точек экстремума
     х2=2
4) Найдите экстремумы функции:  у=-3х  
а) -1              б) нет экстремума           в) -7                  г) 1                 д) -3            е) 0
5) Чему равен угловой коэффициент касательной, проведённой к параболе у=х2-3х+2 в точке х0, если:  х0=-2  
а) -1               б) -5            в) -7                   г) 1                  д) -3             е) 3
Тест №19 по теме «Первообразная».

1 – вариант 
1) Найдите общий вид первообразной для функции : у=3
а) 5х+С               б) 4х2+С            в) 3х2+С                   г) 3х+С                 д) 2х2+С             е) 7х+С
2) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=1и С=0: у=6х2 
а) 1               б) 2            в) 3                   г) 4                 д) 5             е) 6
3) Для данной функции найдите значение первообразной, если  х=1 и С=0: у=ех 
а) -е              б) 
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4) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=2 и  С=3: у=6х2
а) 83              б) 19          в) 99                 г) 35                 д) 33            е) 1027
5) Найдите общий вид первообразной для функции : у=2sinx 
а) 0,5соs2х+С          б) соs2х+С          в) -2соsх+С            г) 2соsх+С                 д) соsх+С         е) -соs2х+С
2 – вариант 
1) Найдите общий вид первообразной для функции : у=4х
а) 5х+С               б) 4х2+С            в) 3х2+С                   г) 3х+С                 д) 2х2+С             е) 7х+С
2) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=1и С=0: у=4х
а) 1               б) 2            в) 3                   г) 4                 д) 5             е) 6
3) Для данной функции найдите значение первообразной, если  х=1 и С=0: у= 3ех
а) -е              б) 
[image: image1098.wmf]3

ln

3

            в) 
[image: image1099.wmf]е

1

                  г) 3е                 д) 
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4) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=2 и  С=3: у=15х4
а) 83              б) 19          в) 99                 г) 35                 д) 33            е) 1027
5) Найдите общий вид первообразной для функции : у=sin2x
а) 0,5соs2х+С          б) соs2х+С          в) -2соsх+С            г) 2соsх+С                 д) соsх+С         е) -соs2х+С
3 – вариант 
1) Найдите общий вид первообразной для функции : у=5
а) 5х+С               б) 4х2+С            в) 3х2+С                   г) 3х+С                 д) 2х2+С             е) 7х+С
2) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=1и С=0: у=20х3
а) 1               б) 2            в) 3                   г) 4                 д) 5             е) 6
3) Для данной функции найдите значение первообразной, если  х=1 и С=0: у=3х
а) -е              б) 
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4) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=2 и  С=3: у=20х3
а) 83              б) 19          в) 99                 г) 35                 д) 33            е) 1027
5) Найдите общий вид первообразной для функции : у=2sin2x
а) 0,5соs2х+С          б) соs2х+С          в) -2соsх+С            г) 2соsх+С                 д) соsх+С         е) -соs2х+С
4 – вариант
1) Найдите общий вид первообразной для функции : у=6х
а) 5х+С               б) 4х2+С            в) 3х2+С                   г) 3х+С                 д) 2х2+С             е) 7х+С
2) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=1и С=0: у=10х9
а) 1               б) 2            в) 3                   г) 4                 д) 5             е) 6
3) Для данной функции найдите значение первообразной, если  х=1 и С=0: у= е-х
а) -е              б) 
[image: image1104.wmf]3
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4) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=2 и  С=3: у=10х9
а) 83              б) 19          в) 99                 г) 35                 д) 33            е) 1027
5) Найдите общий вид первообразной для функции : у=-2sin2x
а) 0,5соs2х+С          б) соs2х+С          в) -2соsх+С            г) 2соsх+С                 д) соsх+С         е) -соs2х+С
5 – вариант
1) Найдите общий вид первообразной для функции : у=7
а) 5х+С               б) 4х2+С            в) 3х2+С                   г) 3х+С                 д) 2х2+С             е) 7х+С
2) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=1и С=0: у=24х3
а) 1               б) 2            в) 3                   г) 4                 д) 5             е) 6
3) Для данной функции найдите значение первообразной, если  х=1 и С=0: у= е3х
а) -е              б) 
[image: image1107.wmf]3
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4) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=2 и  С=3: у=24х3
а) 83              б) 19          в) 99                 г) 35                 д) 33            е) 1027
5) Найдите общий вид первообразной для функции : у=-2sinx
а) 0,5соs2х+С          б) соs2х+С          в) -2соsх+С            г) 2соsх+С                 д) соsх+С         е) -соs2х+С
6 – вариант 
1) Найдите общий вид первообразной для функции : у=8х 
а) 5х+С               б) 4х2+С            в) 3х2+С                   г) 3х+С                 д) 2х2+С             е) 7х+С
2) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=1и С=0:  у=12х2 
а) 1               б) 2            в) 3                   г) 4                 д) 5             е) 6
3) Для данной функции найдите значение первообразной, если  х=1 и С=0: у= -ех
а) -е              б) 
[image: image1110.wmf]3
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4) Для данной функции найдите значение первообразной, если х=2 и  С=3: у=12х2
а) 83              б) 19          в) 99                 г) 35                 д) 33            е) 1027
5) Найдите общий вид первообразной для функции : у= -sinx
а) 0,5соs2х+С          б) соs2х+С          в) -2соsх+С            г) 2соsх+С                 д) соsх+С         е) -соs2х+С
Тест  № 20 по теме «Определённый интеграл и его применение».

1 – вариант 
1) Вычислите: 
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а) 14                 б) 7                в) -
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2) Вычислите:  
[image: image1116.wmf]ò
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а) 256                 б) 16                в) 32                  г) 4                     д) 8             е) 1
3) Вычислите значение выражения при х=3: (
[image: image1117.wmf]dx
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а) 9                   б) 54                 в) 81                  г) 27                     д) 72             е) 45
4) Найдите площадь криволинейной трапеции ограниченной линиями х= а, х=в,у=0 и
у=3х2,если:  а=-3            в=-1 
а) 63                   б) 8                 в) 26                  г) 28                    д) 117             е) 64
5) Найдите площадь фигуры ограниченной линиями х = а, х= в,  у=3х2 +2х+3,если:  
       а=-3            в=-1
а) 40                   б) 92                 в) 147                  г) 87                    д) 18            е) 24
2 – вариант
1) Вычислите: 3
[image: image1118.wmf]dx
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а) 14                 б) 7                в) -
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2) Вычислите: 
[image: image1121.wmf]ò
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а) 256                 б) 16                в) 32                  г) 4                     д) 8             е) 1
3) Вычислите значение выражения при х=3: (
[image: image1122.wmf]dx
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а) 9                   б) 54                 в) 81                  г) 27                     д) 72             е) 45
4) Найдите площадь криволинейной трапеции ограниченной линиями х= а, х=в,у=0 и
у=3х2,если:  а=0           в=2
а) 63                   б) 8                 в) 26                  г) 28                    д) 117             е) 64
5) Найдите площадь фигуры ограниченной линиями х = а, х= в,  у=3х2 +2х+3,если: 
а=0          в=2
а) 40                   б) 92                 в) 147                  г) 87                    д) 18            е) 24
3 – вариант 
1) Вычислите: 
[image: image1123.wmf]dx

х

ò

4

1

3

 
а) 14                 б) 7                в) -
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2) Вычислите:  
[image: image1126.wmf]ò
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а) 256                 б) 16                в) 32                  г) 4                     д) 8             е) 1
3) Вычислите значение выражения при х=3:  (
[image: image1127.wmf]dx
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а) 9                   б) 54                 в) 81                  г) 27                     д) 72             е) 45
4) Найдите площадь криволинейной трапеции ограниченной линиями х= а, х=в,у=0 и  у=3х2,если:    а =1              в =4 
а) 63                   б) 8                 в) 26                  г) 28                    д) 117             е) 64
5) Найдите площадь фигуры ограниченной линиями х = а, х= в,  у=3х2 +2х+3,если
а =2              в =5 
а) 40                   б) 92                 в) 147                  г) 87                    д) 18            е) 24
4 – вариант 
1) Вычислите: 1,5
[image: image1128.wmf]dx
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а) 14                 б) 7                в) -
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2) Вычислите:  
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3) Вычислите значение выражения при х=3:  (
[image: image1132.wmf]dx

х

ò

3

2

)1  
а) 9                   б) 54                 в) 81                  г) 27                     д) 72             е) 45
4) Найдите площадь криволинейной трапеции ограниченной линиями х= а, х=в,у=0 и  у=3х2,если:    а=1         в=3
а) 63                   б) 8                 в) 26                  г) 28                    д) 117             е) 64
5) Найдите площадь фигуры ограниченной линиями х = а, х= в,  у=3х2 +2х+3,если
а=1              в=3
а) 40                   б) 92                 в) 147                  г) 87                    д) 18            е) 24
5 – вариант 
1) Вычислите:  -
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2) Вычислите:   
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3) Вычислите значение выражения при х=3: (
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а) 9                   б) 54                 в) 81                  г) 27                     д) 72             е) 45
4) Найдите площадь криволинейной трапеции ограниченной линиями х= а, х=в,у=0 и  у=3х2,если:    а=0          в=4
а) 63                   б) 8                 в) 26                  г) 28                    д) 117             е) 64
5) Найдите площадь фигуры ограниченной линиями х = а, х= в,  у=3х2 +2х+3,если
а=0          в=4
а) 40                   б) 92                 в) 147                  г) 87                    д) 18            е) 24
6 – вариант 
1) Вычислите:  9
[image: image1138.wmf]dx
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а) 14                 б) 7                в) -
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2) Вычислите:   0,5
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а) 256                 б) 16                в) 32                  г) 4                     д) 8             е) 1
3) Вычислите значение выражения при х=3: 5(
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х

ò

2

)1
а) 9                   б) 54                 в) 81                  г) 27                     д) 72             е) 45
4) Найдите площадь криволинейной трапеции ограниченной линиями х= а, х=в,у=0 и  у=3х2,если: а=2          в=5
а) 63                   б) 8                 в) 26                  г) 28                    д) 117             е) 64
5) Найдите площадь фигуры ограниченной линиями х = а, х= в,  у=3х2 +2х+3,если
а=2         в=5
а) 40                   б) 92                 в) 147                  г) 87                    д) 18            е) 24
Тест № 21 по теме «Соединения».

1-Вариант
1) Вычислить: 
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а) 812             б)182               в) 342               г)1980      д) 306-1           е)  72 
      2) Вычислить: 
[image: image1144.wmf]!
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а) 210           б) 364           в)715               г)126     д)3003   е)495
3) Вычислить: 
[image: image1145.wmf]с

с

8

10

4

9

+


а) 81            б) 139     в)3185      г)171     д)1245    е) 1183 
4)Решить уравнение: 
[image: image1146.wmf];

182

2

=

А

х

 х =?
а) 25           б) 20           в) 17        г)6     д) 11  е)  14
5) Решить уравнение ь: |x|=2 
а) {-5;5}            б)6            в) {-2;2}    г) Ǿ     д) {-3;3} е) 2 
6) Решить уравнение: 
[image: image1147.wmf]5

1

=

-

х


а) [-4;6]           б) 25           в) Ǿ               г) {-4;6}     д) 2        е)  5
2-Вариант
1) Вычислить:  
[image: image1148.wmf]!
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а) 812             б)182               в) 342               г)1980      д) 306-1           е)  72 
  2) Вычислить: 
[image: image1149.wmf]!
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10


а) 210           б) 364           в)715               г)126     д)3003   е)495
3) Вычислить: 
[image: image1150.wmf]с

с

14

16

11

15

-


а) 81            б) 139     в)3185      г)171     д)1245    е) 1183 
4) Решить уравнение: 
[image: image1151.wmf])
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х

А

х

,  х =?
а) 25           б) 20           в) 17        г)6     д) 11  е)  14
5) Решить уравнение: |x|=-2
а) {-5;5}            б)6            в) {-2;2}    г) Ǿ     д) {-3;3} е) 2 
6) Решить уравнение: 
[image: image1152.wmf]7
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а) [-4;6]           б) 25           в) Ǿ               г) {-4;6}     д) 2        е)  5
3-Вариант
1) Вычислить: 
[image: image1153.wmf]!
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а) 812             б)182               в) 342               г)1980      д) 306-1           е)  72 
 2) Вычислить: 
[image: image1154.wmf]!
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а) 210           б) 364           в)715               г)126     д)3003   е)495
3) Вычислить: 
[image: image1155.wmf]с

с

2

11

3

9

+


а) 81            б) 139     в)3185      г)171     д)1245    е) 1183 
4) Решить уравнение: 
[image: image1156.wmf]110
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х

, х =?
а) 25           б) 20           в) 17        г)6     д) 11  е)  14
5) Решить уравнение: |x|=3 
а) {-5;5}            б)6            в) {-2;2}    г) Ǿ     д) {-3;3} е) 2 
6) Решить неравенство: 
[image: image1157.wmf]5
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а) [-4;6]           б) 25           в) Ǿ               г) {-4;6}     д) 2        е)  5
4-Вариант 
1) Вычислить: 
[image: image1158.wmf]!
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а) 812             б)182               в) 342               г)1980      д) 306-1           е)  72 
      2) Вычислить: 
[image: image1159.wmf]!
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а) 210           б) 364           в)715               г)126     д)3003   е)495
3) Вычислить: 
[image: image1160.wmf]с

с

11

15

12

16

+


а) 81            б) 139     в)3185      г)171     д)1245    е) 1183 
4) Решить уравнение: 
[image: image1161.wmf]380
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х

, х =?
а) 25           б) 20           в) 17        г)6     д) 11  е)  14
5) Решить уравнение: |x|=-4
а) {-5;5}            б)6            в) {-2;2}    г) Ǿ     д) {-3;3} е) 2 
6) Решить уравнение: х3=125 
а) [-4;6]           б) 25           в) Ǿ               г) {-4;6}     д) 2        е)  5
5-Вариант 
1) Вычислить: 
[image: image1162.wmf]!
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а) 812             б)182               в) 342               г)1980      д) 306-1           е)  72 
      2) Вычислить: 
[image: image1163.wmf]!
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а) 210           б) 364           в)715               г)126     д)3003   е)495
3) Вычислить: 
[image: image1164.wmf]с

с

8

10

4

9

-


а) 81            б) 139     в)3185      г)171     д)1245    е) 1183 
4 Решить уравнение): 
[image: image1165.wmf]=

А

х

2

272, х =?
а) 25           б) 20           в) 17        г)6     д) 11  е)  14
5) Решить уравнение: |x|=5
а) {-5;5}            б)6            в) {-2;2}    г) Ǿ     д) {-3;3} е) 2 
6) Решить уравнение: 
[image: image1166.wmf]4
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а) [-4;6]           б) 25           в) Ǿ               г) {-4;6}     д) 2        е)  5
6-Вариант 
1) Вычислить: 
[image: image1167.wmf]!
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а) 812             б)182               в) 342               г)1980      д) 306-1           е)  72 
      2) Вычислить: 
[image: image1168.wmf]!
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а) 210           б) 364           в)715               г)126     д)3003   е)495
3) Вычислить: 
[image: image1169.wmf]с

с

12

16

4

15

-


а) 81            б) 139     в)3185      г)171     д)1245    е) 1183 
4) Решить уравнение: 
[image: image1170.wmf]=

А

х

2

600,  х =?
а) 25           б) 20           в) 17        г)6     д) 11  е)  14
5) Решить уравнение: |x|=-6
а) {-5;5}            б)6            в) {-2;2}    г) Ǿ     д) {-3;3} е) 2 
6) Решить уравнение: х6=64
а) [-4;6]           б) 25           в) Ǿ               г) {-4;6}     д) 2        е)  5 
Ответы:




















Заключение.


 Я считаю, что использовать на занятиях тестовые упражнения для повышения уровня познавательного интересно нужно, включая на каждом занятии.

Математика - предмет настолько серьезный, что воспользоваться каждой возможностью оживления уроков – чрезвычайно важно.
Преподаватель должен помочь студенту  увидеть в серьезном – курьезное, в скучном - занимательное, в обычном – необычное. Ведь интерес служит стимулом к дальнейшей работе студента.

Можно сделать вывод, что уровень познавательного интереса студентов  значительно повысился и это свидетельствует о том, что предложенные  виды тестовых упражнений оказались эффективными– если включать в урок систематически проводящиеся разнообразные виды тестовых упражнений, то уровень познавательного интереса повышается. 
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